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A gyöates Németh János a Nemzeti Vágta £löntője utáni ünnepélyes díjátadón
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Az országos esemény központja is Pörböly volt

Németh János aranyra váltotta esélyét
NEMZETI VÁGTA A szakértők a döntő 

előtt hangsúlyozták: csak Baja képvi­

selőjét várták a döntőbe, a másik 
négy lovas személye meglepetés. 

Tehát a 2 éve győztes Németh Jánost 
vélték a nagy favoritnak a Dögé, Zirc, 

Tata és Csetény képviselője elleni dön­
tőben. Ezt tükrözték a fogadási ará­
nyok is (jövőre már az interneten is 

lesz rá mód az ígéretek szerint). 

Németh János lova, a 12 éves My Boy 

Mennydörgés kicsit idegesnek tűnt a 
rajt előtt a szakkommentátor szerint. 
Ehhez képest leginkább a tatai ló he­

vessége miatt kellett várni az érvé­

nyes indításra. Remekül indult az 
érvényes starton Baja versenyzője. A 

szerencsésen döntőbe jutó Csetény 

szorongatta, de rajt-cél győzelmet 
aratott Németh János (76,9, a hét­
vége legjobb ideje). A bajaiak örö­
mére elmaradt a meglepetés: ismét 

My Boy Mennydörgés és lovasa bizo­
nyult a legjobbnak. Baja az első város, 
mely két alkalommal nyert. - Örülök, 

hogy Baját képviselhettem, szerintem 

jövőre is benevezek - mondta a győz­

tes a versenyt követően. A 2015 leg­
gyorsabb lovasa címet kiérdemlő ver­
senyző a vándordíj mellett egy 

1848-as huszárszablyát és 5 millió fo­

rintot vehetett át. A bajai versenyző 
2013-ban már kivívta a legjobbnak járó 

elismerést. A paripa hátára a díjáta­
dón győzelmi takarót terítettek.

A Nemzeti Vágta döntőjét a helyszínen 
tekintete meg Fercsák Róbert polgár- 

mester és Bocsa Barnabás, a Baja Mar­

keting Kft. igazgatója is. Baja polgár- 
mestere hangsúlyozta: nagyon 
büszke. „János fantasztikus, kétszer 

volt második és kétszer nyert a döntő­

ben, öregbítve Baja hírnevét. Vala­

mennyi bájai büszke lehet rá, a Nemzeti 
Vágta ismét Bajáról szóltSzurkolt a 
helyszínen egy lelkes kis csapat, jó érzés 

itt állni polgármesterként.”
A kft igazgatója kiemelte: a bajai lo­

vasoka legeredményesebbek a Nem­

Családi nap a Gemencben

PÖRBÖLY Sokan éltek a napsüté­

ses indián nyár kínálta lehetősé­
gekkel, és látogattak ki a Pörbölyi 
Ökoturisztikai Központba szep­

tember 12-én, a Kisvasutak Napján.

A szervezők igazi családi programot 
állítottak össze színpadi produkci­

ókkal, kézműves tevékenységekkel, 

szabadtéri játékokkal, fellépőkkel, 
koncerttel, finomságokkal. A gaz­

dag kínálat bölcs előrelátásnak bi­

zonyult, mivel műszaki hiba miatt a 
sűrített rendkívüli kisvasútjáratok

délelőtt leálltak. A terület - amely 

egyébként is bővelkedik játszóte­
rekben - erre a napra igazi sza­
badidő központtá változott, 

minden ösvényén, sétányán, tisz­
tásán valamilyen program hívoga­

tott. A jó levegőn hamar megjött 
az étvágy, sült keszeget, lángállót 
lehetett kóstolni. A kézműves ter­

mékek standjánál is többen kínál­
tak mézet, szörpöt, lekvárt.

A100 éves gemenci kisvasutat si­
került méltóképpen megünne­

pelni. Aki kilátogatott Pörbölyre,

bizonyára kedvet kapott ahhoz, 
hogy a jövőben alaposabban 

megismerje a környéket. A 30 km 
hosszú erdei vasút megállóinak 
(Nagyrezét, Lassi, Malomtelelő, 

Gemenc-Dunapart, Keselyűs) 
mindegyike kiállításokkal, játszó­

terekkel, tanösvényekkel várja lá­
togatóit áprilistól novemberig. 

Egyedülálló élmény a nosztalgia 

vonatokkal átszelni az ártéri 
erdőt, vagy gyalogos kiránduláso­
kat tenni, vadat lesve.

SÁNDOR BOGLÁRKA

zeti Vágta nyolcéves történetében. 
„Szívesen őrizzük a kardot ismét a 
Bácskai Kultúrpalotában. Jövőre visz- 

szahozzuk, hogy újra elvigyük.”
GÉCZY

ZSOLT

Emesz Margit: Bácskai Vágta

(Nemzeti Vágta, Németh Jánosnak)

A lovak vágtáztak 
Patájuk másodperceket dobtak 
A kengyelben kemény nyerget csiz­
mák ültek 
Száguldott a lovas

Praktikák nélkül ment 
Ló és gazdája bemutatkozott 
Előre dőlt testtel nyakszirt fölött úszott 
Egy és egy a páros

A cél a nagy közös 
Benne a gyűrt hétköznapok napja 
Dús századok tartozéka kötelék 
Baja része éke

Lovak nyerítése
Harc és küzdelem tódul szívembe 
Vadul bíztatom magunkat győzelemre 
Lovas nemzet ma is

2015, Baja

A Bajai Szakképzési Centrum
12 esti képzést indított, így az iskola 

termei délután is megtelnek. Virág 
Tibor főigazgató szerint a képzések 

azért is hasznosak, mert gyakran elő­
fordul, hogy pályát kell váltani.

A centrumba közel 200-an nyertek 
felvételt. Népszerű a szakács és az 

ápolóképzés. Utóbbi azért is, mert a 

Bajai Szent Rókus Kórház szinte 
azonnal biztosít álláslehetőséget. A 
résztvevők az utolsó vizsga után 

OKJ-s bizonyítványt kapnak.
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Belvárosi felvonulás

Díjazás

XP>' á

Fercsák Róbert ajándékot is kapott á méhészektől

Olyan, mint a méz, olyan édes

A*-

MÉZES NAPOK Sokakat vonzott a Turisztikai 

Központba szeptember 12-én a bácskai mézes 
napok. Szombaton délelőtt Fercsák Róbert pol­
gármester hivatalosan is megnyitotta a Retőfi- 

szigeten a 15. alkalommal megszervezett 
rendezvényt, miután Hunya Réka, a mézki­

rálynő udvarhölgye köszöntötte az összegyűl- 
teket. Baja polgármestere kiemelte: örömteli, 

hogy a város egyik legújabb épületében, a Tu­
risztikai Központban fogadhatják a méhésze­
ket. - Baján együtt élnek az emberek a

természettel, amit tisztelnek és szeretnek, ez is 
egy kapocs a méhészekkel. Ahogy az egészsé­

ges étkezés is, itt a halfogyasztás az országos 

átlag közel négyszerese. Ráadásul az idei esz­
tendőt Baján az egészségesen élő családok 

évének nyilvánítottuk, ezért is öröm a mézes 
rendezvény, melyen számos egészséges étket, 

készítményt kínálnak. Vendégeink a gemenci 

kisvasút és a sétahajózás révén alaposan meg­

ismerhetik természeti kincseinket, ahogy a 
séták során a belvárost is. Érezzék jól magukat,

és vigyék a bácskai méz jó hírét 

szerte az országban, illetve a hatá­

rokon túl is!
Gégény Benjámin, a Baja és Kör­
zete Méhész Klub elnöke megkö­

szönte a városvezetésnek, hogy 
gyönyörű környezetben tarthatják 

meg a mézes napokat. - Nagy és 

szervezett család a méhészeké, 
örömünk a természet és a méhek. 

Egészséges táplálékot kínálunk az 

embereknek. A mai rendezvényen 
bemutatjuk a tolnai technológiát, 
továbbá láthatnak szakmai eszkö­
zöket, és persze az érdeklődők 
kóstolhatnak, vásárolhatnak 

mézet. Mindenki érezze jól magát, 

s vigye a város jó hírét!
A megnyitót követően Vadas 
Gábor nagymester mézlovagokat 

avatott, majd korábbi versenyek 
díját adták át. Végül Lócz István 

temerini nagymester kért szót, 
hogy megköszönje a bajai méhészek nyári lá­

togatását. „Szebbé tették az ünnepünket, se­
gítették a szervezést.” Végezetül a madaras! 

fúvószenekar vezetésével megkezdődött a lo­

vagrendek felvonulása a belvárosban. 
Bemutatók sora és vásár várta az érdeklődő­

ket a Turisztikai Központban, továbbá szakmai 
programok. Este pedig méhészbál volt. Vasár­
nap Gemencben, a Pörbölyi Ökoturisztikai Köz­

pontban folytatódott a bácskai mézes nap.
GÉCZY ZSOLT
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Széljegyzet
Most, hogy a szakértők után az úgy­
nevezett videócsapdák is megerősí­
tették: medve és farkas (nem a Toldi 
Miklós által félrehajított nádi, hanem 
igazi szürke) kóricál hazánk egyes er­
dőségeiben, a gasztronómia is új ki­
hívásokkal szembesül. Persze inkább 
a medvék miatt, farkast a legütő- 
sebb kalandregényekben sem húz­
tak nyársra, pecsenyének. Viszont 
adott a medvetalp (nyereg alatt szá­
rítva), ami azért minden vasárnap 
szóba került apróbb koromban a va­
sárnapi ebédnél. Bár időnként ko­
moly vetélytársat kapott a hirtelen 
sütött bölénypúp képében. Szigo­
rúan a gasztrokultúra jegyében. És 
függetlenül a feltálalt étel valós al­
kotóelemeitől.

GÉCZY ZSOLT
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SZABAD A PÁLYA, VELE AZ ÁTJÁRÓ
KÖZLEKEDÉS Megnyitották a forgalom előtt a Tóth 

Kálmán utcai vasúti átjárót. A Livodai csapadékcsa­

torna építése miatt a kivitelező cég még június elején 
zárta le az átjárót. Csatornázási, betonozási és vízel­

vezetési munkálatokat végeztek a területen. A Livo­
dai csapadékcsatorna harmadik ütemének 

elkészültével jelentős problémát sikerült orvosolni a 

városban. Perlaky Ferenc városüzemeltetési iroda­

vezető: „Részben a belvárost is sikerült tehermen­
tesíteni a csapadékvíz alól. Annak idején volt olyan 
zápor, ami miatt a Pázmány Péter utca vonalában, a 

Déri sétányon is állt a víz. Remélem, ilyen eset nem 
fordul elő a jövőben. Immár ugyanis a Livodából a 

legrövidebb úton tudjuk levezetni a vizet a DVCS-be. 

Ez a beruházás legnagyobb előnye.”
Az út szeptember 10-én, délután vált szabaddá a for­
galom előtt. Ezt megelőzően a MÁV visszaállította 

és üzembe helyezte a biztonsági berendezéseket. 

Ugyanakkor tervezik, hogy biztonságosabbá teszik 

az erre közlekedő gyalogosok és kerékpárosok át­
kelését is. Ennek érdekében szeretnének az autó-

.* . f '

Y , flárom hónap után megnyílt az átjáró

soktól jól elválasztható módon, kizárólag a gyalogo­
sok és a kerékpárosok számára sávokat kialakítani 

az átjáróban. Az elképzelések megvannak, ám a ki­
vitelezés pontos dátumáról még nincsen információ.

BAJAI TV

MÉZESBÖDÖN IS KERÜLT A FALRA
ROTARY KLUB Célegyenesbe érkezett a védőnői szolgá­
lat Kolozsvár utcai épülete falainak díszítése. Önkéntes 

csapatával befejezte a festést a miskolci Mannheim Vik­
tória. Szeptember 11-én a védőnők és a Rotary Club Baja 

tagjai jelképesen átvették a munkálatokat. A közben el­
lenőrzésre vagy orvosi vizsgálatra érkező kicsik pedig lel­

kesen csodálták a pillangókat, a cicát, a mézes bödönös 

mackót és a Kisvakondot. A projekt támogatását vállaló 

Rotary Club Baja emléktáblát készített és adott át a vé­
dőnői központ területi csoportvezetőjének, Györökné 
Gallyas Editnek. A gesztus mélyen meghatotta Mann­

heim Viktóriát. Mint elmondta: öt éve foglalkozik intéz­

mények falainak díszítésével, de ez az el^Ő eset, hogy 

munkáját ilyen módon ismerik el, és alapítványa, az 
Ecsetre fel a gyermekekért! felkerül egy emléktáblára.

A Rotary Club Baja részéről Lentner Lehel elnök adta át 
az emléktáblát, majd köszönte meg Mannheim Viktória 

munkáját, további támogatást ígérve. - Egy évvel ezelőtt 

a Bajai Szent Rókus Kórház gyermekosztályának falai szé­
pültek meg. Akkora sikert aratott, hogy úgy gondoltuk, 

ne csak a beteg gyermekek gyönyörködhessenek ezek­

ben a rajzokban, hanem az összes bajai csöppség. Már 

akkor megfogalmazódott az ötlet: a Kolozsvár utcai épü­
let legyen a következő helyszín - ismertette az elnök.

A védőnők tavaly felújított épülete a kedves mesefi­

gurákkal új színt kapott. Györökné Gallyas Edit cso­

portvezető elmondta: örömmel fogadták a Rotary 
Club Baja felajánlását, és biztosították a zökkenő- 
mentes munkát. SÁNDOR BOGLÁRKA

BIRKA, KAKAS, NYÚL ÉS HAL
ROMA NAP A Bajai Cigány Önkormányzat szer­

vezte meg szeptember 12-én a IX. Bajai Roma 
Napot. A nagyszerű rendezvényen volt szépség- 
verseny és halászléfőző verseny is. A rendezők 
birka- és kakaspörkölttel, valamint nyúlpaprikással 
készültek. „Képviselőtársammal, dr. Zöld László- 
néval örömmel tettünk eleget a meghívásnak. Au­

tentikus roma néptáncosok érkeztek Dunavecséről 
és Decsről, továbbá a Csá-csé Rom táncosai is nagy 

sikerrel léptek fel”, tájékoztatta lapunkat Kovács 

Csaba önkormányzati képviselő.
Ropták a bajai roma napon

BÁCSKAI NAPLÓ • HÍREK • 2015. szeptember 24.



Elkészült két újabb útszakasz

FEJLESZTÉS Újabb útkarbantartási 

munkálatok végére került pont. Az 
Ifjúság és a Csillag utca immár sta­
bil aszfaltburkolattal szolgálja az 

arra járók komfortérzetét. Szep­

tember 11-én a körzetek önkor­
mányzati képviselői Fercsák 

Róbert polgármestert és Perlaky 

Ferenc városüzemeltetési irodave­

zetőt kísérték el a helyszínre.
- Megoldjuk a csapadékvíz elvezeté­

sét, és a kapubejárókat is rendbe 

tesszük - mondta a polgármester. 
Kovács Csaba kiemelte: vannak, akik 

50 éve élnek az Ifjúság utcában, de

kőszóráson vagy apróbb karbantar­
tási munkálatokon kívül nem emlé­

keznek jelentősebb útjavításra. -180 
méteres útszakasz. Most sokkal jobb 
a helyzet, nem áll meg a víz az úton. 

Később szeretnénk az esővizet is el­

vezetni a livodai csapadék elveze­
tőbe. Folytatódik a járdaépítési 

program is a megemelt kommunális 

adóból befolyt összegből.
Az Ifjúság utcában használt mód­

szert Perlaky Ferenc ismertette: - 
Szegélyezéssel kezdtük, hogy 
utána ne csússzon szét az út, és 

két oldalról tartsa az aszfaltot. Ki­

szedtünk egy tükröt, majd darált 

betont, illetve zúzott követ he­

lyeztünk be, erre terítettük az asz­
faltréteget. A vízelvezetés 

megoldása még folyamatban van. 
Most viszont a lakók örülhetnek 

az elkészült utcának. Stabilizáltuk 
az utat, a teherautókat kitiltottuk. 

Nem tökéletesen sík a felülete, de 

egy lakossági út esetén ez nem je­
lenthet problémát - mondta az 

irodavezető. Hozzátette: Katona­
városban is komoly munkálatokat 

terveznek, és az időjárási viszo­
nyok függvényében november vé­

géig folytatják az útkarbantartást. 

A Csillag utca aszfaltozása is elké­
szült. - Képviselőként elsődleges fel­

adatom elősegíteni, hogy az 
emberek komfortérzete javuljon. A 

21. században elvárható, hogy jó kö­

rülmények között élhessenek. Na­
gyon fontosnak tartom, hogy még 

ebben a ciklusban megoldódjon a 
Határ utca burkolása. Bár ott elég ko­

moly problémákkal szembesülhe­

tünk, mindent megteszünk, hogy 
orvosoljuk a helyzetet - mondta 
Dancsa Bálint önkormányzati 
képviselő. SÁNDOR BOGLÁRKA

-I * ,
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Átvizsgálják a szivattyútelepeket Hamarosan végeznek
VÍZÜGY A törvényi szabályozásnak 

megfelelően megtartja működési 

területén a szivattyútelepek szem­
léjét az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi 
Igazgatóság. A külön erre a célra lét­

rehozott bizottság a kijelölt napo­
kon a védelmi szakaszok 
szivattyútelepeinek és egyéb gépé­

szeti berendezéseinek alkalmassá­

gát, megbízhatóságát ellenőrzi. A

felülvizsgálat kiterjed a szivattyúte­

lepek dokumentumaira, valamint a 

telephelyek rendezettségére is.
A szemle után a bizottság értékeli a ta­
pasztalatokat, indokolt esetben dönt 

a halaszthatatlannak ítélt intézkedé­

sekről. Az ellenőrzés eredményéről és 

a javaslatokról a szakbizottság veze­
tője jelentést készít, olvasható a bajai 

vízügy honlapján.

TÚT^fregSgénti

CSATORNÁZÁS Szeptember végére lezárulhat a szennyvíz- és csator­
názási beruházás Garán, Hercegszántón és Nagybaracskán. A fejlesz­
tések összege meghaladja a 3 milliárd forintot, a pénz jelentős részét 

az Európai Unió biztosította. Mindhárom községben nyílt napot tar­

tottak, bárki szemügyre vehette a tisztítótelepeket.
Gara, Nagybaracska és Hercegszántó 2010-ben társult, hogy elindulhasson a 
fejlesztés. Bőgi István András nagybaracskai polgármester, a társulás elnöke 
azt mondta: a rákötések 90 százalékon állnak. „Úgy vélem, a legfontosabb 

környezetvédelmi feladatunk az élővizek megóvása. Ezt a célt hivatott szol­

gálni a szennyvíztisztító telep. Az ivóvíz felhasználása során keletkezett 
szennyvizet összegyűjtjük, és előírásoknak megfelelő módon kezeljük.”

A berendezések naponta 250 m3 szennyvizet képesek megtisztítani, fel tud­

ják dolgozni a szippantós kocsik hulladékát is. A hat hónapos próbaüzem 
szeptember végén fejeződik be mindhárom településen. A távlati tervek közé 
tartozik Csátalja bevonása a tisztítórendszerbe. A nagybaracskai berende­

zést ugyanis úgy tervezték, hogy a szomszédos község igényeit is elláthassa.
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Vili. BAJAI *' 
ÚJBOR FESZTIVÁL
2015. szeptember 25-26. 

Baja, Petöfi-sziget
Bemutatkoznak a Hajós-bajai borv idék borászai - Vendég a villányi Bock Pincészet
ízelítő a programból Szeptember 25. (péntek) 17-18 óra Szüreti felvonulás 18-18.30 A bajaszentistváni küldöttség és a szüreti felvonulók köszön­

tése Ünnepélyes megnyitó 18.30-19.50 Táncos Kavalkád 20.20-21 óra Batánovics Lili koncert 21-24 óra Bohémek

Szeptembei 26. (szombat 10-11 óra Borászati konferencia (Bácskai Kultúrpalota) 15-15-45 Pántlika zenekar, máglya megrakása a pásztortűzhöz 17-17 20 Krekács 
Zoltán lovas solymász bemutatója 17.30-17 50 Bajai Danubia Fesztiválzenekar óriásprodukciója (200 fő) 18-18.20 Sugovica Tánckör Kulturális Egyesület: Flashmob 

20 percben 20-20.20 Pásztortűz körültáncolás 20.30-22 óra Crazy Cat and the Blue Moons koncert (old school rockabily) 22-24 óra Csili Tibi mulatós estje 
Kísérő programok: Baja-Gemenc Természeti Napok (Turisztikai Központ): trófeakiállítás, fotókiállítás, 100 éves az erdei vasút (vasútmodell kiállítás), gyer­

mekeknek kézműves foglalkozás, nyomolvasás, koponyafelismerés, kutyasimogató, gombászás, csúzlizás. Bácskai ízek Kavalkádja (köcsögös bab, sült ke­
szeg, slambuc) Szellemi Kulturális Örökség bemutatói: A kunsági birkapörkölt karcagi hagyománya, A magyar solymászat, Gyékényszövés Tápén, 

Hagyományos halászat a Dunán, Busójárás Mohácson Bajai Természetjárók Egyesülete (Őszi Pandúr-kör gyalogtúra a Nagy-Pandúr-szigeten, szombat, 9 óra) 
Városnéző kisvonat, Helyi termék éve 2015., Kézműves vásár, CIB Bank, Renault Kadjar bemutató- és tesztvezetés

Saite Taniás • Sárkány káxmér * Horváti) István «,****» • Nagy Jolma ******* • Szécsi Máié 
Mus: III Libitum Kórus PellÉié Kővári Anita 

fand és jetat Howard Lloyd tan«*: Kocsár Balázs mm Bomvári Gergely n a

Zlllli. október Iß I719.
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Segítség, én vagyok a feleségem!
Testcserés vígjáték két felvonásban, a Turay Ida színház előadása.
November 9. (hétfő) 19 óra

Párizsi éjszakák
Zenés párizsi történet, a Turay Ida Színház előadása.
November 23. (hétfő) 19 óra

Maga lesz a férjem!
Zenés vígjáték két részben, a Turay Ida színház előadása.
December 15. (kedd), 19 óra

Az előadások helyszíne: Bajai Városi Színházterem 
A 2015. tavaszi színházbérletes helyeket erre a sorozatra szeptember 30-ig tartjuk 
fenn. Bérletek és jegyek válthatók a Bácskai Kultúrpalota jegyirodájában (Baja, 
Szentháromság tér 3.), megrendelhetők a 79/321-341-es telefonszámon. Bérlet- 
vásárláskor részlefizetési lehetőséget biztosítunk!
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Uj repertoár!

ÚJ REPERTOÁR!
tZSKlBNAK 
VÄNi Á ILIIK É 2.

F'fCÁ&L

A HABI SflsfAO ts \ Baja Márkim hu. mmwaita a

RABI Színpad ts Zenei Közösség produkcióját:

BAJA, SOBRI HALÁSZCSÁRDA 
2015. OKTOBER 12 3.19 óra 
Asztalfoglalás: Sobri Halászcsárda

Gyerekszínház 2015 ŐSZ
November 4. (szerda), 10.30,13.45,15.45: Hófehérke
December 2. (szerda) 10.30,13.45,15.45: A varázsdada (bérletszünetes

előadások: december 4-5., péntek, szombat)

December 9. (szerda) 10.30,13.45,15.45: Holle anyó 
Bérletek és jegyek válthatók a Bácskai Kultúrpalota jegyirodájában (Baja, 

Szentháromság tér 3.) és megrendelhetők a 79/321-341-es telefonszámon. 

Bérletek: 1.600 Ft. Jegyek: yooFt.

ÉVADNYITÓ

KAVALKAD

Egész napos családi programmal vár 

minden érdeklődőt a 20. jubileumi 
évadát ünneplő Bajai Fiatalok Szín­
háza és a Baja Marketing Kft. október 

4-én, vasárnap 10-17 órakor a gyönyö­
rűen felújított Turisztikai Központban. 
Programok: 10-14 óra Színházi rajz­

verseny gyerekeknek 12.30-13.30 

Vidám drámajátékos foglalkozás 8-18 

éveseknek 13.45-15.15 Közös táncta­
nulás a Bajai Fiatalok Színházának tán­

cosaival 12-18 éveseknek 15.15-15.30 
Sajtótájékoztató a Bajai Fiatalok Szín­

házának jubileumi évadáról, valamint 
a Baja Marketing Kft. színházi prog­

ramjairól 16-17 óra Évadnyitó ünnep­

ség énekes, táncos produkciókkal, 

jelmezbemutatóval, színházi progra­

majánlókkal.
Vendégeinket büfével, a gyerekeket 

arcfestéssel, színházi sminkeléssel és 

mesejáték vetítéssel várjuk!
A játékos kvízünket kitöltők kö­

zött páros színházjegyeket sorso­
lunk ki a Bajai Fiatalok Színháza és 

a Baja Marketing Kft. előadásaira. 

A belépés ingyenes!
Ünnepeljünk együtt, induljon vidá­
man az idei színházi évad! Sok sze­
retettel várunk minden érdeklődőt!

ÜBé

Séta az életért

SZÍNHÁZA Rábl Színpad és a Baja Marketing Kft. bemutatja a Rábl Színpad 

és Zenei Közösség produkcióját: A muzsikusnak dalból van a lelke 2. (Ka­

marakoncert bárdalokból és régi filmslágerekből.)
Zene: Pethő Attila (zongora), Barity Zorán (harmonika), Gilián Péter (basz- 
szusgitár), Marsa Norbert (dob). Ének: Geiger Róza, Király Zsuzsanna, Kiss 

Virág, Kuritár Karina, Magdali Anna, Sziegl Nóra, Dely Géza, Kasza Péter.

Ősszel érik, babám...

Az életükért sétáltak a kezdeményezés résztvevői, akik rózsaszín lufikkal érkez­

tek a Déri-kertbe szombaton délután. Ott ültették el az életet szimbolizáló fát. Dr. 
Zöld Lászlóné önkormányzati képviselő hangsúlyozta: nagyon fontos a meg­
előzés, el kell menni a szűrővizsgálatokra. Az összegyűltek a Sugovica-hídhoz sé­

táltak, majd léggömböket engedtek a levegőbe..

ÖLVÉG Vidám zeneszóra gyülekeztek a fölvégi általános iskola előtt szeptem­

ber 18-án, a hagyományos szüreti mulatságra. A Bácska Banda húzta a talpalá- 
valót, míg az iskola diákjai előadták szüreti jelenetüket A bíró és a bíróné hintóval 

indult a szüreti felvonulásra, a Szent József templomba Fekete Szabolcs plébá­

nos hívta be a küldöttséget. Kiemelte: az egyház az elmúlt évezredek során 
benne élt a hétköznapi ember mindennapjaiban. Már a kezdetekben is megál­
dotta a vetést, a földmunkákat, imanapokat tartott a kedvező időjárásért, hogy 
háború, viszály, éhínség maradjon távol a közösségtől. Nemes Gábor művelő­

désszervező elmondta: különösen fontosak a közösségi terek, ahol az emberek 

együtt lehetnek, ünnepelhetnek. A késő délutáni órákban csatlakozókat felsé­

ges illatok fogadták az iskola udvarán: készült a birka pörkölt, majd vidám mula­

tozás kezdődött a Csinnya Duó közreműködésével. S. B.
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Égig csaptak fel a fonoda lángjai
Elhamvadt az Erzsébet királyné úti gyárépület

Idén emlékeztünk meg az 1840. 
május 1-jei nagy bajai tűzvész 175. év­
fordulójáról. Az idős bajaiak még 

tudnak róla, hogy majd egy évszá­
zad elteltével történt egy hatalmas 
tűzeset, melyben leégett az Erzsé­
bet királyné úti fonoda.

A lángok az égre csaptak fel
Egy keddi nap, 1939. szeptember 12-e 
éppen úgy telt a Bajai Posztó- és Taka­

rógyár Erzsébet királyné úti (ma Sza­
badság út) fonodája dolgozóinak, mint 

a többi munkanap. A háromemeletes 

épület alsó szintjén a tépőgépek, két 
felső emeletén a kártológépek zúgtak. 

A központi gyáregység, a Duna parti 

posztógyár szövőgépeinek alapanya­
gául készítették a fonalat. A munkások 

három műszakban dolgoztak. A18 órai 

műszakváltás után néhány perccel 

csaptak fel a lángok, amikor a levál­
tandó és a váltó műszak egyaránt bent 

volt. A környékén elviselhetetlen volt a 

hőség. A mindent belepő korom miatt 
a főtéri Nemzeti Szálló (ma Duna Well­
ness Hotel) teraszának asztalain az ab­

roszokat állandóan cserélgetni kellett. 

Szerencse a szerencsétlenségben, 
hogy szélcsend lévén a tűz nem terjedt 

tovább a városra.

Hősiesen küzdöttek a tűzoltók
A ferences templom tornyának ke- 

rengőjén szolgálatot teljesítő tűzfi- 
gyelő azonnal észlelte a tüzet. 

Kongatásával a tűz helyét is jelezte. 
Rövid idő múltán vagy tízezer ember 

tolongott a helyszínen. (Az egykorú le­

írások ezernél is több kerékpárról 
adnak számot) A hatalmas tömeg in­
kább akadályozta, mintsem előmoz­
dította a 6.20-as tűzjelzés után 3 perc 

alatt megérkező tűzoltók munkáját. A 

gyárral szemben levő házban katona­
ság volt elszállásolva, a készültség 

szinte azonnal a helyszínen termett. 
Megjöttek a katonaság más városbeli 
alakulatai is: utászok, árkászok, tüzé­

rek, a közeli vadászlaktanya egységei. 

Hogy visszatartsák a tömeget, kor­
dont vontak az épület köré. Közben 

gyorsan eltávolították a gyárudvaron 
felhalmozott gyapjúbálákat.

Rengeteg gyúlékony anyag
Rövidesen mindhárom emelet láng­

tengerben állt. A hatalmas tűz megfé­
kezésére vajmi kevés remény maradt, 
hiszen az emeleteken rengeteg gyúlé­

kony anyag volt felhalmozva. Az oltást 

és a mentést Vass István gépészmér­

nök, tűzoltó felügyelő irányította. (Hor­
váth Iván tűzoltó főparancsnok - a 

Duna-hídhoz vezető út és a Duna parti 

transzformátor-állomás viseli a nevét- 
hivatalos ügyben Kalocsán tartózko­

dott, a telefonhívásra csak 22 órára 
érkezhetett meg.)

A tűzoltók erőfeszítése csak a tűz el- 
harapózásának megakadályozására, 

és a két szomszédos épület meg­

mentésére szorítkozhatott. Mivel a 
födémek is átégtek, sorra zuhantak 

alá a súlyos gépek és gerendák. A 

harmadik emeletre beépített erőát­

viteli szerkezet lendkereke olyan óri­

ási robajjal zuhant le, hogy 

robbanásra gyanakodtak.

Kevés volt a víz
Abban az időben még nem épült ki a 
város vízvezeték hálózata. A tűzoltók 

szivattyúinak emelőképessége legfel­
jebb 8 méter lévén hatástalannak bi­

zonyultak, mivel az alsóvárosi ásott 
kutakban a víz jóval mélyebben he­

lyezkedett el. Ezért a vizet az oltáshoz 

a két tűzoltó autóval a vasútállomás­
ról kellett hordani, több mint 2 kilo­

méter távolságból. A lajtos kocsikat 

Révész Ernő már üzemen kívüli Sán- 
dor-malmának (volt Hungária Bizto­
sító) szivattyús kútjából töltötték fel.

Óriási anyagi kár
Már másnap kiszállt a tűzvizsgáló bi­

zottság, és felbecsülte a kárt. Hivata­
los részről a bizottság tagja volt dr. 
Vincze Károly rendőr fogalmazó, 

Nagy András műszaki tanácsos (utca 
viseli nevét). A várost Vass István tűz­

oltó felügyelő és Gács Tibor, az Ipar­
hatóság kiküldöttje képviselte. A 

gyár részéről dr. Ivándy Kálmán he­
lyettes vezérigazgató és Klein Mat- 
teo bajai irodavezető volt jelen. A kár 
pénzbeli mértékét 713 ezer pengő­

ben állapították meg. Ebből az épü­
let értéke 120 ezer, a gépeké 550 

ezer, az árukészlet 40 ezer, végül a 
mentés költsége 3 ezer pengőt tett 
ki. A gépi berendezések közül vala­

mennyi kártológép elpusztult. De 

megmaradt a földszinten levő 
három farkasoló-tépőgép, mely be­

tonba volt ágyazva.

További kárt jelentett a termelés 
kiesése - az alapanyagot Buda­

pestről pótolták -, és az, hogy a 

munkások kereset nélkül marad­
tak, amíg a Duna parti posztó­

gyárban felépült az új fonoda.

Hogyan keletkezhetett a tűz?
Az okokról megoszlottak a vélemé­
nyek. Biztosat ma sem tudunk. A há­

ború kezdete lévén sokan szabotázsra 

gyanakodtak. Felmerült a biztosítási 
csalás is. E feltevéseknek ellentmond, 

hogy kisebb tüzek már előzőleg is elő­
fordultak a fonodában. A tűz keletke­

zésének oka valószínűleg a 

tűzmegelőzési intézkedések elégte­
lenségében rejlik. A tüzet a második 

emeleten működő 5. számú kártoló­
gépből kipattant szikra okozhatta. A 
feldolgozandó gyapjú közé fémdarab 

vagy kénes gyufa kerülhetett, mely a 

gép forgómozgása következtében fel- 

hevült, és a feldolgozásra váró nyers­

anyagot meggyújtotta.
A gépen dolgozó Mészáros Lajosné 

azonnal értesítette a földszinten tar­
tózkodó Kerék Béla gyárfelügyelőt, 
aki felrohant a tűzfészekhez. A po­

roltóval megkísérelte a tűz elfojtását, 

de ekkorra a a harmadik emelet ola­

jos deszkapadlója is lángra kapott. A 

munkások is megragadtak egy-egy 
poroltót, de a felcsapó lángokkal 

nem voltak képesek megbirkózni. A 
gyár szivattyúinak bevetése sem ve­

zetett eredményre, így a felügyelő ki­
adta az utasítást az . épület

elhagyására. A bent tartózkodó 46 

munkás a fából készült főlépcsőn ép­

ségben kijutott az épületből. 

Dicséretre méltó, hogy Kiss Oszkár, a 

III. Béla Gimnázium nyolcadikos diákja 
hét társával és négy katonával kiürí­

tette a két szomszédos épületet, elhá­
rítva a tűz átterjedésének veszélyét.

Visszament a ruhájáért 
Lement a lépcsőn a tűzvész egyetlen 
áldozata, a 18 esztendős Csátics 

Anna is, aki mindössze második 
napja dolgozott a fonodában. Meg­
ijedt, hogy a ruhája fent maradt. Sze­
gény leány volt, komoly értéket 

jelenthetett számára. Talán özvegy 
édesanyjának sem akart szomorúsá­

got okozni a ruha elvesztésével, hát 

visszaszaladt érte. Sajnos, a harma­
dik emeletre felérve belekapott ru­

hájába a láng. Az egyik munkás, 

Kovács József észrevette, hogy ve­
szélybe került. Utána rohant, ölbe 
kapta, és lehozta az emeletről. Gyor­

san a kórházba vitték a tűzoltó tiszt 
autójával. A kedves, kötelességtudó 

leány harmadfokú égési sérüléseket 

szenvedett, ezért néhány óra múltán 
- éjjel fél 12-kor - örökre lehunyta 

szemét. A Kálvária temető egyik obe- 
liszkje alatt alussza örök álmát. 
Emlékét sokan őrzik, miután édesanyja 

Márity-leány volt. A szép fényképet 

unokahúgának, testvéröccse leány­

ának köszönhetem, aki a keresztség- 
ben szintén az Anna nevet kapta.

A közgyűjteményekben nem lelhető 

fel a fonodái tűz fotója. Akinek van 
fényképe a fonodái tűzvészről, jelezze 

a Bácskai Napló szerkesztőjének. A 

helytörténeti gyűjtemény megőrizné 
az utókor számára. GÁL ZOLTÁN

A gyár igazgatósága ígéretet tett, hogy az 

áldozat temetéséről gondoskodik, és tá­

mogatja édesanyját. Gyászjelentést hoztak 

nyilvánosságra: A Bajai Posztó- és Takaró­

gyár R. T igazgatósága, tisztviselői és mun­

kásai mélyen megtörve jelentik, hogy 

munkástestvérünk CSÁTICS ANNA a 

munka harcmezején hősi halált halt.

Az elemek veszedelmei között zajló élet­

ünkben valamennyiünkre állandóan lesel­

kedő balsors által elragadott ifjú 

bajtársnőnk fájdalmas sorsa egymásrau­

taltságunk és összetartozásunk szent in­

telmeként örök időkre élni fog közöttünk.
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Lecsó kolbásszal és szalonnával

a

SZÉKESFEHÉRVÁR íz-és program- 

kavalkádban lehetett része azok­

nak, akik kilátogattak a XI. 
Fehérvári Lecsófőző Vigasságra 

szeptember 12-én. 565 bogrács­
ban, több száz variációban készült 
már kora reggeltől az ízes, zöldsé­

ges egytálétel. A hagyma, paradi­

csom, paprika mellett kacsamáj, 
barack, kukorica, gomba, tarho­
nya, tojás és persze a legfinomabb 

házi füstölt kolbász, szalonna bo­

londította meg a lecsókat.
A színpad idén a Zichy ligetben, a 
Zenepavilon mellett kapott helyet, 

ahol a déli harangszót követően

Cser-Palkovics András, Székesfe­

hérvár és Fercsák Róbert, Baja pol­

gármestere köszöntötte a 
rendezvény résztvevőit. Idén 
ugyanis Baja volt a fesztivál meghí­

vott díszvendége. Cser-Palkovics 
András elmondta: Székesfehérvár 

két éve kapott meghívást Bajára, a 
híres halászléfőző fesztiválra, 
amely az egyik legnagyobb múltú 

gasztronómiai fesztivál az ország­
ban. így a bajaiak meghívása a köl­

csönös barátságot jelzi.
Fercsák Róbert polgármester a 
bajaiak üdvözletét tolmácsolta a 
fehérváriaknak. Kiemelte: a fesz­
tivál tematikája közel áll a bajaiak 
szívéhez, hiszen a városban több 

kiemelt gasztronómiai rendez­

vény van. A halászléfőző mellett 

újbor, valamint hurka- és kolbász­
fesztivál, továbbá Bácskai Mézes 
Nap várja a finom ízek kedvelőit. 

„Városaink, rendezvényeink si­

kere, fejlődése, hírneve a szerve­

zőktől és a résztvevőktől, vagyis 
az emberektől függ. Ha kellő fi­

gyelmet, tiszteletet és szeretetet 
mutatunk egymás iránt, a rendez­

vények azt hirdetik a világnak: ró­
lunk érdemes példát venni”, 

hangsúlyozta beszédében Baja 

polgármestere. Hozzátette: a 
gasztronómiai rendezvényeken a 

közös élmények, a baráti találko­

zások, az új barátságok létrejötte 

a legfontosabb.
(Szöveg: ÖKK, fotó: Lőrincz Miklós)

Fercsák Róbert köszöntője

Új út vezet a kegyhelyhez Az utolsó simítások
SZEGEDI ÚT Szinte teljesen elkészült a Szegedet Bajával összekötő 55-ös főút. 

Akadálytalanul, új aszfaltburkolaton és félpályás útlezárás nélkül közleked­
hetnek az autósok Baja és Tataháza között, már az útburkolati jeleket is fel­

festették. Munkagépeget pedig csak elvétve lehet látni. Baja és Csávoly 

között elkészült a két települést összekötő, 15 kilométeres kerékpárút is.
A 85 százalékos uniós támogatással megvalósuló teljes beruházás költ­

sége több mint 20,6 milliárd forint. Várhatóan szeptember végére, ok­

tóber elejére készül el teljesen az út. BAJAI TV

HERCEGSZÁNTÓ Több százan zarándokoltak el a Hercegszántó-Vodica kegy­
helyhez szeptember 13-án, vasárnap. A Fatimái Szűz Mária megjelenésének 

évfordulóján tartott szentmisén megemlékeztek a helyi egyházközösség 

alapításának 300. évfordulójáról, és megünnepelték templomuk 2O0 éves 

jubileumát. Dr. Bábel Balázs Kalocsa-kecskeméti érsek a kegyhelyhez vezető 
új utat is megáldotta. - A keresztény élet nagy útja a krisztusi út, hogy elér­
jük a mennyei üdvösséget a mennyei hazában. Minden ilyen találkozó vala­
milyen formában ezt a lelki élményt nyújtja számunkra - mondta az érsek. 
Az út 64 millió forintból három hónap alatt készült el, a költségeket a hívek 

adományaiból és kormánytámogatásból fedezték. - A hercegszántói és kör­

nyékbeli hívek nagyon sokat segítenek. Fontos, hogy méltó körülmények 

között juthassanak el a kegyhelyhez - hangsúlyozta Zsigó Róbert államtitkár, 

a térség országgyűlési képviselője.
A kegyhelynél idén utolsó alkalommal október 13-án tartanak szentmisét a 

Fatimái Szűzanya tiszteletére. BAJAI TV

t
Sétahajózás a Bajai Újbor Fesztivál idején. 1,5 órás hajóút a Sugovicán és a 
Dunán szeptember 26-án, szombaton 16.30-tól. Jegyek kizárólag elővételben 
vásárolhatók a Turisztikai Központban (Petőfi-sziget 5.,79/420-792, baja@to- 

urinform.hu). Nyitva: hétfő-péntek: 9-18, szombat: 9-13 óra. Indulás: Halász^ 

part. Menetjegy ára: gyerek (3-14 éves korig): 1.500 Ft, felnőtt: 2.000 Ft.

BÁCSKAI NAPLÓ • HÍREK,INFORMÁCIÓK • 2015.szeptember24. 9.



Fontosak a sikeres vállalkozások! Hogy ne legyen gáz!

iV.v.1

GAZDASÁG Új üzemcsarnokot avattak fel a 20 éve működő, ponyvákat for­

galmazó Mazug Bt.-nél. Amint arról már beszámoltunk, ebből az alkalom­
ból tartottak ünnepséget szeptember 5-én a cég bajai telephelyén. A 

sikeresen működő vállalkozások fontosak a város életében, mondta kö­

szöntőjében Fercsák Róbert, Baja polgármestere.
Új csarnokkal bővült a ponyva termékeket gyártó bajai cég. A vállalko­

zás először 2012-ben nyert 9 milliós támogatást, akkor új ingatlant vá­

sároltak. Tavaly pedig egy uniós pályázaton közel 18 millió forint 
támogatást kaptak, abból épült meg az új részleg. De ünnepséget nem­

csak a 3 éves pályázati időszak lezárása miatt szerveztek, hanem azért 

is, mert idén ünnepli 20. születésnapját a társaság.

Mazug Tibor ügyvezető elmondta: vállalkozását Vaskúton indította el, s 
utólag minden szépnek és jónak tűnik. - Pedig nem volt egyszerű, hiszen 
teljesen a nulláról kezdtem családi vállalkozásban, egy családi ház udva­
rában, majd pincéjében. Hosszú és göröngyös út vezetett be Bajára. 

Példaértékű, hogy egy ilyen kis cég sikeres vállalkozássá vált, hangsúlyozta 

Fercsák Róbert. - Sok családnak adnak megélhetést. Szorgalmukkal, te­
hetségükkel, szakmai hozzáértésükkel nemcsak a környéken, hanem az 

egész országban jó hírnevet szereznek. Nagyon jó, hogy sok kisebb vál­
lalkozás jelenti be a fejlesztések sorát.

A cégvezető a mostani ünnepségen kiemelte: számos tervük van a jö­
vőre nézve. Több új terméküket most vezetik be a piacra, néhány fej­
lesztés pedig jelenleg kísérleti stádiumban van.

Mazug Ponyva Bt, Baja, Keleti körút 24., 79/472-034, www.mazugponyva.hu

Kicserélték az elöregedett gázel­

osztó vezetékeket a Czirfusz Fe­

renc utca és a Bokodi út közötti 
szakaszon. Jelenleg az úthelyreál­
lítás munkálatai zajlanak.

A Rókus, valamint a Czirfusz és a 
Deák Ferenc utca kereszteződé­
sénél dolgoznak a szakemberek. 

A régi acél gázgerinc-vezetéket 

cserélték ki, mert rozsdás és el­
használódott volt. A munkálatok 
idejére a csomópontot lezárták. 

Perlaky Ferenc városüzemelte­
tési irodavezető elmondta, hogy 

a műszaki átadás és a nyomás­
próba után, szeptember 21-én 
kezdték meg az út helyreállítását. 

Ez az árkok tömörítését, betono­
zását és az aszfaltozást jelenti.

A gázszolgáltató közleményében- 

azt írta, hogy a Czirfusz utca és a Bo­

kodi út közötti szakasz munkálatai 

szeptember végére fejeződnek be. 
A kivitelezés ideje alatt a Széche­

nyi utcán'keresztül lehet eljutni a 
Deák utcába, a buszok pedig a 
Dózsa György utat érintve szállít­

ják az utasokat a Csermák Mihály 
téri megállóba. BAJAI TV

Esőben nő a gomba Az esős nyárvégi időjárás kedvezett a gombater­
mésnek. Bő a választék a bajai piacon: mezei szegfű, sárga géva, júdásfüle 

és óriás pöfeteg is van. Szinte az összes nyári és őszi gombafajból lehet vá­
logatni. Az árusok elmondták, hogy a vásárlók kedvence a csiperke és az őz­

lábgomba, de a kisebb fehér kalaposok is gyorsan fogynak.

A gombaszedők olykor ritkaságnak számító fajtákat is találnak. A ho­
moki szarvasgomba hungarikum, amit Érsekcsanád, Sükösd és Csá­
szártöltés területén lehet megtalálni. Az egyetlen édes ízű 

szarvasgomba csak Magyarországon terem. Az erdei gombákat min­
den esetben szakértő vizsgálja meg, mielőtt a vásárlókhoz kerülnek.

Pályázati felhívás A Debreceni Művelődési Központ, valamint a Bódva-völgyi és Érchegységi Kulturális Központ - Kassa Megye Kulturális Intézménye pá­
lyázatot hirdet fiatal képző-, ipar- és fotóművészek számára. Célja: bemutatkozási lehetőség fiatal alkotóknak, továbbá késztetés új alkotások létrehozásá­

hoz, segítséget nyújtva művészi tevékenységükhöz, pályakezdésükhöz. Kategóriák: 1. A technikák és stílusok sokszínűségét felvonultató, önálló művészi 

kifejezésmódot megjelenítő munkák. 2. Tematikus jellegű alkotások, melyek a művészet eredendően szakrális indíttatását mutatják meg.

A pályázaton részt vehet minden 40 évnél nem idősebb alkotóművész, valamint képző- vagy iparművészeti egyetemet végzett, illetve tanulmányait ott folytató 
alkotó. A pályázó a Városok Falvak Szövetségéhez tartozó valamely településen, illetve Kassa megye területén, vonzáskörzetében éljen, vagy ahhoz kötődjön. 

A beérkezett munkákból szakmai zsűri választja ki 2016 januárjában a Debreceni Művelődési Központ Belvárosi Galériájában kiállításra kerülő alkotásokat. 

Díjazás: A legkiválóbbnak ítélt pályázókat a Belvárosi Galériában, illetve Szepsiben (Kassa megye) megrendezendő önálló kiállítással díjazzuk. A kiállítás törzs­
anyagát a tervek szerint Stuttgartban is bemutatjuk. Képzőművészet festészet (max.130 x 200 cm), grafika (max. 70x100 cm), szobrászat (kisplasztika). Ipar­
művészet: textil (100 x 200 cm)-, kerámia-, üveg- és ötvösművészet. Fotóművészet (max. 50 x 70 cm-es képek kerettel).

Pályázati feltételek: kiállításon eddig/iem szerepelt, lehetőleg 2014-nél nem régebben készült munkákat várunk. Az alkotásokat kiállításra kész állapot­
ban, az adatokat jól láthatóan feltüntetve, csomagolva vesszük át. Egy alkotó max.3 önálló alkotást adhat be. Fontos a méretbeli korlátok betartása.

A jelentkezéseket november 10-ig az alábbi címekre várjuk: Debreceni Művelődési Központ (4001 Debrecen, Pf. 419., 52/413-939, 

gyongy.peter(a)debrecenimuvkozpont.hu www.debrecenimuvkozpont.hu). A munkák beadásának időpontja: 2016. január 5-6., 10-16 óráig. Helye: 
Debreceni Művelődési Központ Belvárosi Közösségi Ház, 4024 Debrecen, Piac u. 22. Amennyiben az alkotás Debrecenbe szállítását nem tudja a 
pályázó megoldani, azt kérjük, a jelentkezési lapon ne feledje el jelezni, lehetőségeink szerint megpróbálunk segíteni.

Jelentkezési lap: baja.hu.
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Bajai halászlé Szegeden ízes, színes, szép levek

FÜ

GASZTRONÓMIA Szeptember 6- 

án tartották meg Szegeden a XIX. 
Halászléfőző Fesztivált. Erre ka­
pott meghívást a Bajai Halászlé­

főző Bajnokok Klubja 
alapítótagja, gazdasági vezetője, 

főzőmestere, Radnóti Miklós. A 

szegedi Szentgyörgyi Albert Ro­
tary Klub meghívására immár ne­
gyedik éve főz bajai halászlét a

rendezvényen. Elmondása szerint 
jól megfér egymás mellett a két 
híres halászlé, szívesen kóstolják 
az ottani lokálpatrióták is az általa 

elkészített, immár a nemzeti ér­

téktárba is bekerült bajai halász­

lét. Most mintegy 150 adagot 

főzött két bográcsban.
Ádám Péter, a Bajai Halászléfőző 

Bajnokok Klubja elnöke

HUNCUTKA Szeptember 5-én rendezték meg az immár hagyomá­

nyosnak tekinthető halfőző versenyt a Huncutkában. Kiváló volt a 
színvonal, mindenki igyekezett elérni a bajai halászlét jellemző szí­

neket, ízeket. Nagyon finom levek készültek. A zsűrizést ismét a 
Bajai Halászléfőző Bajnokok Klubja végezte, ezúttal egy hozzáértő 

kültaggal, Horváth Lászlóné Bálint Klárával. Külön köszönet dr. No- 
vics György klubtagunknak, Magyarország Örökös Halfőző Bajno­

kának a tanácsokért és a szervezésért. Köszönöm továbbá a 

helyszínt is biztosító Huncutka Vendéglőnek, valamint Munczig Edit 
kulturális referensnek a szervezésben való segítséget.

Ádám Péter, a Bajai Halászléfőző Bajnokok Klubja elnöke

kézműves
fagylalt

iíilílMlA Súgó híddal szemben!
6500 Baja. Árpád tér 6.
Nyitva: minden nap 10:00 - 20:00 
facebook.com/Lcvendula.Fagylaltozo.Baja

Keresd a lila biciklit!

Új időpontban: jazz & blues!
November 13-án, pénteken Baján 

ismét főszerepet kap a Jazz & 
Blues. Az Idill Ház megrendezi a 
XIV. Nemzetközi Idill Jazz és Blues 

Napot a Duna Szállóban.
Az őszi fesztivállal folytatják a ko­

rábban megkezdett fesztiválok 

sorozatát, melynek programjai a 

közönség számára továbbra is in­
gyenesek, de szívesen fogadnak 

anyagi támogatást.
A Jazz és Blues Napok célja a tra­
díciók ápolása és az új irányzatok 

felfedezése. A bajai jazzélet gyö­
kerei az 1950-es évek végéig nyúl­

nak vissza. Akkoriban a városi

művelődési ház adott otthont a 
lemezbemutatókra és kiselőadá­
sokra alapozó klubéletnek. (A 

bajai klub az országos klubhálózat 
részeként működött.)
2001-ben új színt hozott a város kul­

turális életébe az Idill Ház. AI. Bajai 

Idill Jazz Fesztivál gondolata is a 

rendszeres Idill házi baráti összejö­

veteleken fogalmazódott meg.

Az Idill Jazz és Blues Napok egy 
zenés, intellektuális kikapcsoló­

dás a harmónia jegyében. 
November 13. (péntek): 18 óra 

Hot Club of Hungary, 20 óra Char­

lie Jazz, 22 óra The Soul.

A Hot Club of Hungary is fellép
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Költözik a sürgősségi osztály (is)

KÓRHÁZ Jövő héten költözik a sürgősségi osztály (SBO), valamint 

több ambuláns rendelés. A Bajai Szent Rókus Kórház vezetősége kie­
melte: az ellátás zökkenőmentes lesz, de a lakosság türelmét és meg­
értését kéri. Az SBO október 2-án, pénteken telepszik át a volt 
Belgyógyászat II. épületébe, itt működik majd két hónapig.
Amint arról már beszámoltunk, mintegy 1,2 milliárd forintból újulhat 

meg a Bajai Szent Rókus Kórház sürgősségi osztálya. Az épület és a mű­
szerpark egyaránt megfelel majd a 21. század kívánalmainak, jelentette 
be korábban dr. Tóth Gábor főigazgató. Szeptember 22-én, kedden már

arról számolt be, hogy aláírták a támogatási szerződést. - Jövő héten 
kezdődik a költözés, táblákat is kihelyezünk majd a tájékozódás érde­

kében. A sürgősségi osztály azért kerül a régi Belgyógyászat II. hely­

ére, mert logisztikailag ez a legjobb megoldás. Az építkezést követően 

megújult helyére költözhet vissza az SBO.

Dr. Fenyő József osztályvezető főorvos hangsúlyozta: örül az átépítés­
nek. - Az országban az elsők között, több mint tíz éve épült ki Baján sür­
gősségi osztály. Azóta sokat fejlődött a szakma, szükség van a megújuló 

épületre, ami jóval nagyobb lesz, több ággyal és monitorizálási lehető­

séggel. Tehermentesíthetjük a belgyógyászatot is, tovább maradhatnak 

nálunk a betegek. Az ellátás minőségén is látszik majd a fejlesztés.

Ami a további változásokat illeti, a sebészeti ambulancia a Diagnosz­
tika földszintjére, az urológia mellé kerül. Az aneszteziológiai ambu­
lancia a sebészeti épület alagsorába, a szemészet mellé költözik. A 

tromboembóliás (szinkomár) betegek vérvétele a korábbi betegelő­
jegyzési irodában zajlik. A belgyógyászati ambulancia egy rendelővel 
kerül arrébb. A traumatológiai ellátási kontroll az új belgyógyászati pa­

vilonba, a 2. nőgyógyászati rendelőbe. A többi traumatológiai beteget 

a sebészeti épület 1. emeletén várják az építkezés ideje alatt.

A sebészeti épületnél a mentő és a mellette lévő bejárat ideiglenesen 

megszűnik. A Pokorny utca felől két bejárat marad: a Diagnosztika (16 
óráig) és az új Belgyógyászat (éjjel is).

GÉCZY ZSOLT

Jelmagyarázati

Gyalogos útvonal: -----------

Gépkocsi útvonal; ----------
Gyalogos bejárat: + 

Gépkocsi be járati: ♦
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Bea már Plovdivnál jár

Július végétől két gemenci fekete gólya mozgását figyelhetjük meg 

GPS nyomkövetők segítségével. A Gemenc Zrt., a Duna-Dráva Nemzeti 
Park, a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület és a Baja If­

júsági Természetvédelmi Egyesület együttműködésének eredménye­

ként az elmúlt hetekben Jenőre és Beára szereltek GPS jeladót.
Jenő a Vén-Duna partján, Bea a pörbölyi erdőben fészkelt. A felnőtt madarat a 

fészkükön hálóval fogják be, amikor a tollazatukat váltó fiókáknak élelmet visz­
nek. A kb. 20 grammos jeladót mellény rögzíti a madár hátára, mozgásában nem 

korlátozza. A jeladó a földrajzi koordinátákat SMS üzenetként küldi el egy speci­
ális számítógépes rendszerre. Az együttműködő felek célja a fekete gólyák élet­

módjának jobb megismerése, a megszerzett ismeretek széles köm közzététele. 

Gemencben kg. 40 pár fekete gólya fészkel.
A Bea nevű tojó augusztus 19-én reggel indult útnak. 272 km-t megtéve az éj­

szakát Szerbiában töltötte, másnap hajnalban tovább indult kelet felé. Au­

gusztus 25-én Plovdiv mellett éjszakázott, itt töltötte a következő két napot is.
www.gemenczrt.hu

Gólyák a belvárosban
FŐISKOLA Új iskolájukkal és cso­

porttársaikkal ismerkedtek a bajai 
főiskola gólyái. A 2015/16-os tanév 

szeptember első hetében kezdő­

dött az Eötvös József Főiskolán.
Az elsőéves fiataloknak a három 
napos tábor során sok kihívást és fel­

adatot kell teljesíteniük, hogy igazi fő­

iskolássá avassák őket mentoraik. A 
tábor második napjára már elkészül­

tek a csapatzászlók és az indulót is 

egyre jobban fújták. A Sugovica par­
ton sportvetélkedő várta a gólyákat. 

Idén harmincán jelentkeztek gólyatá­
borba. A szórakozás mellett az iskolát 

és a kollégiumot is megmutatták az 

újoncoknak. A tábor az előző évekhez 
hasonlóan egy hajnalig tartó bulival 

zárult. Augusztus 31-én pedig már 

megvolt a tanévnyitó is. BAJAI TV

. *
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BEFEKTETÉS A JÖVÖBE

SZÉCHENYI ÍS

EÖTVÖS JÓZSEF FŐISKOLA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

FOTOVOLTAIKUS FEJLESZTÉS A BAJAI EÖTVÖS JÓZSEF FŐISKOLA 

ÉPÜLETEIN

Az Eötvös József Főiskola az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia 
Operativ Program támogatási rendszeréhez benyújtott „a Fotovoltaikus 
fejlesztés a bajai Eötvös József Főiskola épületein” című KEOP -4.10.0/ 
K/14-2014-0041 jelű pályázata alapján 105 581 228 Ft támogatást nyert 
el.
A beruházás megvalósításával a főiskola a villamos energia szükségletének 
jelentős részét kívánja előállítani, ezzel is csökkentve a közüzemi terheket.

A műszaki megvalósítás során 3 db napelem-rendszer kerül kiépítésre a 
Bajcsy-Zsilinszky utcai épületegyüttes, Nagyelőadó, Könyvtár és Beszédes 
József Kollégium tetőszerkezetére.

A napelemek összes mennyisége, darabszáma épületenként 192 db.

A napelemes rendszer automatikus működésű, külső beavatkozást nem 
igényel. Napi üzemideje napkeltétől napnyugtáig tart. A napelemek együttes 
névleges villamos teljesítménye 48,0 kW. A 3 db összesen 144 kW-os 
erőművekkel, több mint 5 millió forint értékű villamos energia kerül 
megtermelésre évente.

Információ:
Eötvös József Főiskola 
6500 Baja, Szegedi út 2. 
www.ejf.hu

Közlemény (ikt.szám: xvi i .17476-1/2015.)
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a korábbi évekhez hasonlóan 
idén is háztartásonként ingyenesen 5 db lombzsák vehető át zöldhul­

ladék gyűjtéséhez és elszállíttatásához a Bajai Polgármesteri Hivatal 

portaszolgálatánál október i-től. Jogosultságukat lakcímkártya bemu­

tatásával igazolhatják.
Baja, 2015. szeptember 11., Városüzemeltetési Iroda

Perlaky Ferenc irodavezető

Zöldhulladék begyűjtése
Tájékoztató
Baja, 11. 30. és 12. 04. között
• A zöldhulladék begyűjtését Baja város területén gyűjtőjáratszerűen 

az FBH-NP Nonprofit Kft. végzi.
• A zöldhulladék begyűjtése a kommunális hulladék ürítési napjával 

megegyező napon történik, reggel 7 órai kezdettel.
• a zöldhulladékot összekötve, vagy zsákba helyezve kell kihelyezni a 
hulladéktároló edényzet mellé oly módon, hogy azt a begyűjtést végző 

gépjármű meg tudja közelíteni és kézi erővel mozgatható legyen.
FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
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Zöld bableves Eröleves

Cézár saláta

Szerda Csütörtök Péntek

IFJÚSÁGI SZÁLLÓ ÉTTEREM
Baja, Petöfi-sziget 5.
Tel.: +36 79/522-231

www.bajaturizmus hu etterem@bajamarketingkft.hu
40. hét - 2015. szeptember 28-tól október 02-iq

NORMAL MENU

Burgonyaleves Zöldséges
rizsleves Paradicsomleves

Frankfurti
sertéstokány
tarhonyával

Sültkolbász 
burgonya főzelék

Kapros halszelet 
párolt rizs

Párizsi sertésszelet 
rizibizi, savanyúság Rakott káposzta

Sörben pácolt 
sertéskaraj vegyes 

zöldség

Fűszeres sertéssült 
cukkinis rizssaláta

Magvas csirkecomb 
tormás almasaláta

Rántott Camembert 
grillezett brokkoli

Hétfő Kedd 1 Szerda I Csütörtök Péntek

prémium menü: 970.- Ft leves nélkül: 820.- Ft leves és desszert nélkül: 680,- Ft

normál menü: 
720.- Ft leves nélkül: 570 - Ft éthordódoboz: 

100,- Ft

PREMIUM MENU

Fokhagymás 
tarjaszelet grüezelt 

csöves kukorica, 
steak burgonya

Csirkemájas töltött 
palacsinta tejfölös 
gombamártással

aprópecsenye
savanyúság

Zúzapörkölt
galuskával

savanyúság
Sólet füstölt csülökkel

Nuiellás palacsinta Piskótatekercs Kapros-túrós lepény Ördöggaluska

Burgonyaleves Zöldséges
rizsleves Paradicsomleves

Paradicsomos 
spagetti füstölt 

sajttal

Rántott karalábé 
csíkok mustáros- 

juhtúiós 
mártogatóssal

Tükörtojás 
zőkftorsó főzelék

Rántott gomba 
süliburgonya 

tartármártással

Farsangi fánk 
gyümölcsízzel

www.baja.hu

Életmentés egyszerűen

EGÉSZSÉGES
BÁCS-KISKUNÉRT

Néha néhány másodpercen és egy segítő gyors reagálásán múlhat az emberi 
élet. Egyebek között erről is szó volt az Életmentés egyszerűen elnevezésű 

programon, amit az Egészséges Bács-Kiskunért komplex emberi erőforrás fej­
lesztési program keretében, pályázati támogatással szerveztek a Szent László 
ÁM K könyvtárában. Amint Reményi László mentőtiszt fogalmazott: lehet, hogy

éppen rajtunk múlik egyik szeretett hozzátartozónk élete. Nem kell félni, hasz­
nálni kell a módszert!

- Nagyon fontos, hogy a város több iskolájába elvigyük a ren­
dezvényt, és az önként jelentkező diákok mellett egy-egy 

pedagógus is részt vegyen az oktatóprogramon - 

mondja dr. Zöld Lászlóné, az Egészséges Baja Vá­
rosért Közalapítvány koordinátora. Hozzá­

tette: szeretnének minél több intézménybe 
eljutni, lehetőség szerint a középiskoláso­
kat korszerű ismeretekhez juttatni.

RAB RFTA

SZÉCHÉNYI

iMHÉszeieseu jóm
DEZODOR

m.mmmm mm-. tx jo w osiz

MŰFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS 
FOGSORJAVÍTÁS ■

Böngyik Dentál 
Fogtechnika-Fogászat 
Baja, Batthyány u. 11.
Kedvező ár - rövid határidő 

Tel.: 79/425-360, +36-30/903-0875

Bajai szolgáltató 
a bajaiakért

56 db apalóg^TV csatorna 
130 d bjdjg i tá 11 s’ T V^csa torna 
több rpint 20 digitális HD*csatorna

20/10 MB/sec internet
TV + Internet 5.500 Ft/hó

Az /JlKQJÓ 1 év határozott idejű 
szerződés aláírása

és átutalásos előfizetés esetén érvényes. 
(Baján, a szolgáltatási területünkön 

lakótömbökben)
Az ár tartalmazza az ÁFA-t.

BXjANÉyu
Tfriirr

Bajanet Kft. Baja. Alkotmány 3. 
Nyitva H-P 8-16-ig

79/420-895, 20/555-41-30 mfo@bajanet.hu

’ TANÁCSADÓ ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT.

IRODA y^7

EGYESÜLET, ALAPÍTVÁNY
Amennyiben Ön alapítványt, egyesületet szeretne alapítani, vagy 

már működő civil szervezete van és a jogszabályi megfelelés kapcsán 

segítségre van szüksége, keresse fel a GORDIUSZ IRODÁT!

PÁLYÁZATÍRÁS
Ha tevékenységét, telephelyét pályázati forrásból szeretné fejlesz­
teni, keresse fel a GORDIUSZ IRODÁT! A pályázatírásért csak akkor 
kell fizetnie, ha a projekt nyer!

NYUGDÍJ
Öregségi nyugdíja nem éri el a 75.000 Ft-ot (egyedül élő esetén a 

85.000 Ft-t) és szeretné, hogy több legyen? Csak élnie kell a jogs zabály 

adta lehetőséggel! Keresse fel a GORDIUSZ IRODÁT!

GORDIUSZ IRODA Baja, Oroszlán u. 6. - a Nagypostánál
www.facebook.com/gordiusz.iroda

Időpont egyeztetés: dr. Jagicza Mónika 70/62-70-750
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Távlatokat nyitunk

A másik fele ajándék
Fél évig fél áron - tévé, internet, telefon együtt

Válassz tévét vagy internetet legalább még egy szolgáltatással Színvilág csomagban, kétéves szerződéssel, és mi fél évig 
csak fél árat számlázunk. A fél év letelte után a csomaghoz tartozó teljes havi díj fizetendő. Az elérhető ajánlatokról érdek­
lődj a legközelebbi Invitel Pontban, a 1288-as telefonszámon vagy az invitel.hu oldalon.

Megrendelés előtt érdeklődj az adott lakcímen elérhető szolgáltatásokról, díjakról és a kedvezmények összegéről!

Invitel Pont: Baja, Gaál Péter u. 9-11.
Értékesítőnk: Kovács Klaudia Tel.: +36 20 669 6483

(V) 1 2 O O Az ajánlat 2015. augusztus 17-től visszavonásig érvényes 2 vagy 3 szolgáltatást egyben tartalmazó Színvilág csomagra előfizető, uj lakossági u9Y<*lel‘
V Az előfizetői jogviszony határozott időn belüli felmondása esetén az előfizetőt az ÄSZF szerinti kötbérfizetési kötelezettség terheli. A szolgáltatások eltérő feltételekkel

invitel.hu 12 hónapos határozott idejű, valamint határozatlan idejű szerződés keretében is igénybe vehetők. A díjak az áfát tartalmazzák. Jelen tájékoztatás nem teljes korú.

BÁCSKAI NAPLÓ* HlRÜETÉS • 2015. szeptember I4.15.
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Környezettudatos nevelés | Vérüket adták a dolgozók

■I

msgyi

Pályázati felhívások
Baja Város Önkormányzat pályázat útján értékesítésre meghirdeti a 

bajai 982/D/18 hrsz-ú, Baja, Deszkás u. 14. D. épület 18. szám alatti ön- 

kormányzati lakás ingatlant. A lakás nagysága: 27 m2, az ingatlanhoz 

tartozik a közös tulajdonú ingatlanrész 26/1000-d része. Az ingatlan el­
hanyagolt, gyenge műszaki állapotú, komfort nélküli, fürdőszobával 

és wc-vel nem rendelkezik. Az ingatlan pályázati alapára: 960.000 Ft. 

Benyújtási határidő: 2015. október 15.10 óra.
A részletes pályázati kiírás megtekinthető a www.bajavaros.hu olda­
lon, vagy személyesen átvehető a Polgármesteri Hivatal (Baja, Szent- 

háromság tér 1.) 21. sz. irodájában munkanapokon 8-16 óra között. 

További információ: Polgármesteri Hivatal, dr. Bajai Barbara ügyintéző 
(79/527-123, bajai.barbara@bajavaros.hu).

j Baja Város Önkormányzat pályázat útján értékesítésre meghirdeti a 
i bajai 982/A/2 hrsz-ú, Baja, Deszkás u. 14. A. épület 2. szám alatti önkor- 

j mányzati lakás ingatlant. A lakás nagysága: 25 m2, az ingatlanhoz tar- 
i tozik a közös tulajdonú ingatlanrész 24/1000-d része. Az ingatlan 

j elhanyagolt, gyenge műszaki állapotú, komfort nélküli, fürdőszobával 
; és wc-vel nem rendelkezik. Az ingatlanba bejutni jelenleg nem lehet, 

; mivel az ajtó, ablak be van falazva. Az ingatlan pályázati alapára: 
j 890.000 Ft. Benyújtási határidő: 2015. október 15., 10 óra. 

j A részletes pályázati kiírás megtekinthető a www.bajavaros.hu oldalon, 
i vagy személyesen átvehető a Polgármesteri Hivatal (Baja, Szentháromság 
j tér 1.) 21. sz. irodájában munkanapokon 8-16 óra között, 

j További információ: Polgármesteri Hivatal, dr. Bajai Barbara ügyintéző 
l (79/527-123, bajai.barbara@bajavaros.hu).

A Bajai Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Kollégium, Egységes Gyógy­

pedagógiai Módszertani Intézmény és Gyermekotthon 20 millió forintot nyert az 

Európai Uniótól Környezet- tudatos nevelés című, TÁMOP 3.1.4.-C-14-2015-0674 

azonosító számú pályázat megvalósítására. A program célja, hogy a különböze 
fokban értelmileg sérült tanulók körében szemléletváltás következzen be a kör­

nyezetvédelem, a káros szenvedélyek és családi élet megvalósulása témakörök­
ben, a diákok szüleinek aktív bevonásával, közreműködésével. A projekt a 

Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

A program ideje alatt az intézmény két telephelyét érintve a következő 
projektelemek, tevékenységek valósulnak meg:
• 42 fő pedagógus képzése az érintett problémakörök témáiban • 15 fő 
diák táboroztatása Öko-táborban • 15 fő diák táboroztatása Sporttá 

borban »telephelyenként 9 alkalommal, heti rendszerességgel moz- 

gásos tevékenységek a szabadban, illetve komplex közlekedési 

ismeretek elsajátítása az értelmileg sérült tanulókkal programsoroza­
tok valósulnak meg • családlátogatások szervezése, alkalmanként 8 ta­
nuló családjának meglátogatása »szülők részére workshopok 

szervezése az érintett témákban, illetve szülők intenzív bevonása a ta­
nulói programokba • a hatékonyság növelése érdekében több esetben 

szakértők bevonására kerül sor »a tevékenységek 

megvalósulásához szükséges eszközök be­

szerzése is a pályázati keretből történik

További információ kérhető: Mül­
ler István projektmenedzser, 
Forgó Hajnalka szakmai ve­
zető, +36/79/322-008, 
special.baja@gmail.com

SZÉCHÉNYI

! Európai Unió
Európai Szociábs

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

AXIÁL KFT. Ismét csordultig megtelt az Axiál Kft. elsősegélynyújtó 

terme, a cég második alkalommal szervezte meg a kihelyezett vér­
adást. A vállalattól nem szokatlan jótékonysági- és egészségmegőrző 
esemény szervezése. Évente többször rendeznek orvosi vizsgálatokat 

a cég dolgozóinak. Gondolnak a bajai lakosokra is, hiszen a legutóbbi 
helyi eseményükön, az Axiál Gépkezelői Olimpián is felállítottak egy 

egészségsátrat, melyben minden látogató ingyenesen igényelhetett 

vérnyomásmérést és vércukorszint-ellenőrzést, illetve kaphatott élet­

viteli és étkezési tippeket.

„Szerintem ez egy remek lehetőség azok számára, akik alkalmasak a 
véradásra. Nem csupán életeket mentünk a 30-40 perces folyamattal, 
de magunknak is kedvezünk vele, hiszen frissül a vérháztartásunk. így 

88 százalékkal csökken a szívinfarktus és a stroke kockázata. Minden­
kit arra buzdítok: menjen és adjon vért! Jót tesz a testünknek és a lel­

kűnknek is”, mondta Fekete Gábor, az Axiál Kft. marketing 

menedzsere, aki maga is a rendszeres véradók táborába tartozik.

ÖÁCSKAI NAPLÓ • INFORMÁCIÓK, HIRTDETÉS • 2015. szeptember 24.



Képviselőink
Zsigó Róbert országgyűlési képviselő (Fi- 

desz-KDNP) választókerületi irodája a Vö­

rösmarty utca 14. szám alatt hétfőn, 

kedden, szerdán és pénteken 9-12, csütör­

tökön 14-17 óra között tart nyitva. Előzetes 

bejelentkezés: 79/422-034; 20/454-16-01. 

Fercsák Róbert polgármester (Fidesz- 

KDNP) minden hónap második pénte­

kén 11-12 óra között tart fogadóórát a 

városházán. Előzetes bejelentkezés a 

79/527-172-es telefonszámon.

Vedelek Norbert alpolgármester (Fi- 

desz-KDNP) minden hónap utolsó 

péntekén tart fogadóórát a városhá­

zán. Előzetes bejelentkezés a 79/527- 

100-es telefonszámon.

Csubákné Besesek Andrea (Fidesz-KDN P) 

alpolgármester, az 1. számú választókerü­

let önkormányzati képviselője: alpolgár­

mesteri fogadóóra minden hónap utolsó 

péntekén. Előzetes bejelentkezés: 79/527- 

100. I. sz. kerületi fogadóóra: minden 

hónap első hétfőjén 17 órakora Bajavíz Kft. 

Mártonszállási úti ebédlőjében.

Kovács Karolina (Fidesz-KDN P), a 2. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap első keddjén 17-18 óra 

között tart fogadóórát a Speciális Iskolá­

ban. Telefonszám: 70/778-36-52.

Kovács Csaba (Fidesz-KDN P), a 3. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap harmadik szerdáján 17 

órától tart fogadóórát a városházán.

Dr. Zöld Lászlóné (Fidesz-KDN P), a 4. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap első szerdáján 

16-17 óra között tart fogadóórát a Sugo- 

vica iskolában (Szent Antal utca 60.).

Dr. Vácity József (Fidesz-KDN P), az 5. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap negyedik csü­

törtökén 16 órától tart fogadóórát a Vö­

röskereszt téri általános iskolában. 

Dancsa Bálint (Fidesz-KDN P), a 8. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap utolsó szerdáján tart 

fogadóórát 17 órától a felsővárosi iskolá­

ban, a Flórián utca 20-24. szám alatt. 

Szabó Hajnalka (Fidesz-KDN P), a 10. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap második hétfő­

jén 16.30-tól tart fogadóórát a szentistváni 

iskola B épületében, a Dózsa György út 131- 

133. sz. alatt, illetve a hónap második kedd­

jén 17 órától a felsővárosi iskolában, a 

Flórián utca 20-24. szám alatt.

Dr. Bari Bernadett (Fidesz-KDN P) ön- 

kormányzati képviselő minden hónap 

harmadik hétfőjén 17 órától tart foga­

dóórát a III. Béla Gimnáziumban, a 

Szent Imre tér 5. szám alatt.

Dr. Révfy Zoltán (független), a 7. számú 

választókerület önkormányzati képvi­

selője minden hónap első keddjén, 15- 

16 óra között tart fogadóórát a Szent 

Imre 1. szám alatti ügyvédi irodában. 

Előzetes bejelentkezés a 79/612-236-os 

telefonszámon.

Jaszenovics Istvánná (Jobbik) önkor­

mányzati képviselő minden hónap 3. 

keddjén, 17-18 óra között tart fogadóórát a 

Jobbik irodájában (Deák Ferenc utca 9.) A 

70/382-05-79 telefonszámon előzetesen 

egyeztetett helyen és időpontban szíve­

sen áll minden lakos rendelkezésére. 

Hajdú Miklós (Sikeres Bajáért Egyesület) 

önkormányzati képviselő minden hónap 

első hétfőjén 17-18 óráig az újvárosi iskola 

Apáczai termében, illetve a 70/332-83-66- 

os telefonszámon egyeztetett helyszínen 

és időpontban tart fogadóórát.

Teket Melinda (Sikeres Bajáért Egyesü­

let), az 5. számú választókerület önkor­

mányzati képviselője minden hónap 

első hétfőjén, 16-18 óra között tart fo­

gadóórát a Bereczki Máté Szakképző 

Iskola 5-ös számú tantermében. 

Csömör Csaba (Sikeres Bajáért Egyesü­

let), a 9. számú választókerület önkor­

mányzati képviselője minden hónap 

második keddjén 17 órától tart fogadó­

órát Újvárosban, a Magyarországi Né­

metek ÁMK-jában. Telefonszám: 

20/9-325-125 (más időpontokban is). 

László Károly (Sikeres Bajáért Egyesü­

let) önkormányzati képviselő minden 

hónap első hétfőjén 17-18 óráig tart fo­

gadóórát a felsővárosi iskola ebédlőjé­

ben. Minden hónap első keddjén 17-18 

óráig á Szentistváni Általános Iskola B 

épületének földszinti termében.

Belvárosi Orgonaesték ok
tóber 3-án, szombaton 19 órakor 

a Belvárosi templomban zenei vi­
lágnapi jótékonysági hangver-

mvr pm*r vt'imtnttifitfpiifir!

iwv...

seny lesz a templom orgonájá­

nak teljes felújítására. Meghívott 
vendég Balogh Lázár orgonamű- 

vész-karmester és Nyári László 
Fischer Annie ösztöndíjas hege­

dűművész. A sorozat szerkesz­

tője dr. Kosóczki Tamás.

lutini a bajai családdal: Bruttyó-zőrtán és Dániel, 
Gál KrM®^9^Íelinda és Ádám

Véletlenszerű találkozás
JESi/BAJA Az olaszországi Ancona megyei Jesi városában ugyanúgy él ma is az 
esemény emléke, mint Baján. Éppen harminc évvel ezelőtt történt, hogy az 

olasz városban vagy ezer léggömböt indítottak útnak. A legtöbb a környéken 
esett le, egy azonban, szinte csodával határos módon több mint ezer kilomé­

terre, Baja határában. Egy levelet rejtett, meghívást Jesi város gyermek-talál­
kozójára. így jutott el annak idején Krisztina a húgával együtt az Ének-zenei 

Iskola énekkarával a Jesiben rendezett kórustalálkozóra. A vendéglátó csalá­

dokkal azóta is látogatják egymást. A közelmúltban Gál Krisztina, a III. Béla 
Gimnázium tanára járt ott családjával. Az a megtiszteltetés érte a családot, 

hogy látogatásukról a térségnek a Bácskai Naplóhoz hasonló szerepkört be­
töltő folyóirata nagy cikkben emlékezett meg. Meghívta és fogadta őket a vá­

rosházán Luca Butini, Jesi alpolgármestere, aki baráti üdvözletét küldte Baja 
város polgárainak és Fercsák Róbert polgármesternek, akivel Waiblingenben 
ismerkedett meg. (Waiblingen Jesi testvérvárosa is.) G. Z.

Tájékoztatás közterületek hivatalos elnevezéséről
Baja Város Önkormányzat Képviselő-testületének a városrész nevek, 

közterület nevek megállapításáról, házszámozás, valamint a névtáblák 
és házszámtáblák elhelyezésének rendjéről szóló 40/1999. (XI. 5.) Ktr. 

számú önkormányzati rendelete 9. § (1) bekezdése értelmében ezúton 
tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy Baja Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete 2015. augusztus 27. napján megtartott ülésén az 

alábbiak szerint döntött közterületek hivatalos elnevezéséről:
I. a Baja, 5650/5 helyrajzi számú - a Gránátos utca természetes meghosszab­
bításaként elhelyezkedő - belterületi utat IV. Károly rakpartként nevezte el,

II. a Baja, 6972/14 helyrajzi számú - a Nagy-Pandúr-szigeten az Alsó-Duna- 
völgyi Vízügyi Igazgatóság Folyami Szakmérnöksége telephelye mellett 

jobbra elhelyezkedő - belterületi útnak a Daru utca elnevezést adta,

III. a jelenleg Baja, 0378/59 helyrajzi számú - a volt Szegedi úti laktanya 
területén található, a Neumann János utcára merőlegesen elhelyez­

kedő - külterületi út pedig a Teller Ede utca elnevezést kapta.
Kérem a fent írtak szíves tudomásul vételét. Dr. Papp Zoltán jegyző

HÚZÓS
KEDVEZMÉNYEK

KATEDRA®
nyelviskola Baja

www.baja.katedra.hu
Cím: 6500 Baja, Katona József u. 2/a. 
Tel.: 79/322-011,30/502-5931 
E-mail: baja@katedra.hu

KÖVESS MINKET A FACEBOOK-ON!
Felnőttképzési engedély szám: E-000767/2014 0&Í

Angol: csoportos: E-000767/2014/C001 Angol C2 I I 03$
C2-es szint; csoportos és egyéne E-000767/2014/C001 . ___
Angol C2 1 1 074C2-es szint
Német: csoportos: E-000767/2014/C002 Német Q 11 063 
C1 -es szint csoportos és egyént E-000767/2014/C002 
Német a 1 1 077 C1-es szint

A BAJAI KATEDRÁBAN
*A kedvezmény a normál létszámú lakossági 

csoportos tanfolyamokra 201S.09.17.-ig beiratkozó 
résztvevőknek szól. A kedvezmény mértéke az ügyfél 

által kihúzott kedvezménykártyától függ.
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TÁMOP-5.3.8.A3-12/1-2012-0044 „TÁMOGATOTT FOGLALKOZTATÁS 

SZOLGÁLTATÁS BAJÁN” PROGRAM MEGVALÓSÍTÁSA A KÉK MADÁR 

ALAPÍTVÁNYNÁL

2013. szeptember 1-jén indult és 2015. szeptember 30-án fejeződik be az 

59.633.966 Ft összegű, európai uniós támogatásból megvalósuló „Támogatott 
Foglalkoztatás Szolgáltatás Baján” elnevezésű TÁMOP-5.3.8.A3-12/1-2012- 

0044 azonosítószámú projektünk. A projekt a Széchenyi 2020 program kereté­
ben valósult meg.

A bajai iroda nyitásával lehetőség nyílt egy regionális hálózat kialakítására. A 
pályázat célja, hogy a Támogatott Foglalkoztatás szolgáltatás programot 

igénybe vevő fogyatékossággal élő, egészségkárosodott, és megváltozott mun­
kaképességű emberek nyílt munkaerő-piaci elhelyezkedését elősegítse. Mivel 

a régióban korábban nem működött hasonló szolgáltatás, fontos volt a kap­
csolatok kiépítése, és minél nagyobb ismertség elérése. Ennek érdekében az 
alapítvány dolgozói kapcsolatba léptek partnerszervezetekkel, illetve folyama­

tos toborzást végeztek Baján és vonzáskörzetében. Miután a leendő ügyfelek 
körében elterjedt tevékenységünk híre, és elkezdték felkeresni irodánkat, meg­
kezdődhetett a velük való közös munka céljaik megvalósítása érdekében. A 

szolgáltatás célja, hogy ügyfeleink egyéni szükségleteiknek megfelelő, sze­
mélyre szabott felkészítése után a nyílt munkaerőpiacon kerüljenek elhelye­
zésre, és hogy valódi fizetésért dolgozzanak.

A mentorral történt kapcsolatfelvétel és első beszélgetés után gyógypedagó­
gus és pszichológus segített feltárni az ügyfél erősségeit és gyengeségeit. A 

különböző szakemberek véleményei alapján körvonalazódtak azok a munka- 
területek, ahol ügyfelünk sikeres lehet.

A felkészítési folyamatban az ügyfél a mentorral közösen próbamunkákon vett 

részt, mely során a mentor megfigyeli mentoráltját az adott munkakörnyezetben, 
segíti minél hatékonyabb munkavégzését, és tanácsokkal látja el.

Közben folyamatosan történt a munkahelyfeltárás, mely során a munkahelyfel­

táró kapcsolatba lépett a bajai és környékbeli munkáltatókkal, és bemutatta a 

programot. Egyénre szabott munkakeresés zajlik, figyelembe véve az ügyfél 
képességeit, előzetes munkatapasztalatait és lehetőségeit.

A betanítás során a mentor a konkrét munkakör megtanulásához nyújtott se­

gítséget, melynek időtartama az ügyfél és a munkáltató igényeihez igazodik.
A tartós és sikeres munkában tartás érdekében folyamatos kapcsolattartást biz­

tosítunk az ügyféllel és a munkáltatóval.

A programnak köszönhetően sok embernek tudtunk segíteni, hogy ismét mun­

kába állhasson, és bebizonyíthassa, hogy ugyanolyan értéket képvisel társa­
dalmunkban. Irodánk dolgozóit örömmel tölti el, hogy ügyfeleink boldogan térnek 

be hozzánk, és mosollyal az arcukon mesélnek legújabb élményeikről.
A projekt legfontosabb vállalt és teljesített indikátorai:

Indikátor Elvárt Teljesített
Bevont személyek száma 200 237
Egyéni munkavállalási tervek száma 100 109
Nyílt munkaerő-piacon sikeres 
elhelyezések száma

45 52

Együttműködési megállapodások 
száma

20 24

Felmért munkakörök száma 50 75

A vállalt indikátorokat, mint látható, a vártnál sokkal nagyobb mértékben sikerült 

megvalósítanunk. Mindez köszönhető a bajai vállalkozók, cégek és a városban iro­
dánkkal együttműködő szervezetek nyitottságának is.

Kék Madár Alapítvány

Székhely: 7100 Szekszárd, Bar- 

tina u. 12/A -Levelezési cím: 

6500 Baja, Attila utca 22.
Tel.: 79/520-052 •

info@kek-madar.hu 

www.kek-madar.hu

SZÉCHÉNYI

Európai Unió
Európai Szociális

MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

A Régi Fiatalok Nyugdíjas Hagyomá­
nyőrző Klub (Baja) tagtoborzót hir­

det hagyományőrző csoportok 

létrehozása érdekében énekkar, né­

pitánc és színpadi produkció kategó­
riában. Szeretettel várjuk minden 
érdeklődő (nemcsak nyugdíjas) je­

lentkezését a 20/444-54-03-as tele­

fonszámon vagy a 

regifiatalok9(a)gmail.com címen.

MINI
ITALDISZKONT
Baja, Kölcsey utca 96.

Nyitva 9-21 óráig 
a hét minden napján 
Üdítők, sörök, borok, 

szeszes italok

VADHUSBOLT
BÁCSKAVADKER KFT.

GYORSFAGYASZTOTT, KONYHAKÉSZ VADHÚSOK ŐZ, SZARVAS, VADDISZNÓ

őzhús ajánlat szarvashús ajánlat vaddisznóhús ajánlat
Qß apnéáúá
Qjcomé Méláid
Qj CO*ná C40HÍ04 
Qß 'lafuxÁOr cMttt Méláid 
Oß yeiütc cúMtte.

Sß<VW<Mdfll06Ü4
Sßd’uuw co*h& cMnt Méláid
SßAWM Idfiocán c4o*tt Méláid
SßdtwM yenútc (Mnt Méláid
SßdtMU ééfyót

'l/addiAßMo afiióáúú
'l/addüißMÖ co*ué ctottt Méláid 
‘VacUUißMÖ la/kocáa caohí Méláid
/l/<zddi4ß*tä Cßexütc c4o«t Méláid
*VeuUli4ßiti uetefiec4eM<fe

Európai színvonalú vadhús feldolgozó üzemből, garantált minőség, kiváló élettani hatások!

+ Fácán, Kebab, Vadasmártás, Zsemlegombóc 

Fűszerek, Fűszerkeverékek, Vörösborok

Szerda: 9.00- 16.00
Csütörtök: 9.00 - 16.00 
Péntek: 9.00- 17.00
Szombat: 8.00- 12.00

H-6500 Baja, Szegedi út Ipari Park Neumann J.u. 2. (volt Szegedi úti laktanya)

Tel:+36-30-860-97-63, Fax: +36-79-423-178, e-mail: bacskavad@gmail.com

www.baja.hu • www.baja.hu • www.baja.hu
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20 év, 200 zenész: Bajai Danubia Fesztiválzenekar
Két évtizede foglalkozik a Baja vonzáskörzetében élő vidéki gyermekek 

művészeti oktatásával a Danubia Alapfokú Művészeti Iskola. Aktívan 
részt vesz a térség kulturális életében, támogatja és szakmailag segíti 15 

település művészeti csoportjait. A fennállásának 20. évfordulóját ün­
neplő intézmény igazi zenei csemegével készül az idei újbor fesztiválra. 

Minderről Petővári László alapító igazgató számolt be.

- Kisgyerekként naponta húsz kilo­
métert kellett utaznom Polgárdiból 

Székesfehérvárra és vissza, hogy ze­
neiskolába járhassak. Későbbi tanul­

mányaimat is csak állandó utazások 

közepette tudtam folytatni. 17 évesen 
egy baleset miatt le kellett monda­

nom arról, hogy olyan szinten hege­
dülhessek, ahogy szerettem volna. 
Úgy döntöttem, a zeneoktatás lesz a 

hivatásom. Bajára kerültem, közel 10 

évig tanítottam a Zeneiskolában. 1994- 
ben Baja 20 kilométeres vonzáskörze­

tében, Rémen, Bácsbokodon, 
Bácsborsódon és Tataházán megala­

pítottam a Magán zeneiskolát. Az volt 

a célom, hogy a gyermekeknek ne 

kelljen bejárniuk a városba, hanem a 
saját iskolájukban, művelődési házuk­

ban tanulhassanak játszani zongorán, 

fúvós és népi hangszereken. Bácsbo­
kodon és később Bátyán a fúvós-zenei 

oktatásra helyeztük a hangsúlyt, hogy 

utánpótlást neveljünk a helyi zeneka­

roknak. Ez olyan jól sikerült, hogy a bá­

tyai zenekarunkkal 2005-ben a 

zeneiskolai zenekarok országos ver­
senyén 3. helyezést értünk el.

- 1996-tól zenén kívüli művészeti 

ágakban is (képzőművészet, szín­
művészet és táncművészet) meg­

kezdtük az oktatást. A 2000-2001-es 
tanévtől pedig, immár Danubia Alap­

fokú Művészeti Iskola néven Baján 
hoztuk létre a székhelyünket. Kínál­

kozott a lehetőség, hogy a Danubia 

legyen az első olyan iskola, amely is­

kolarendszerben valósítja meg Baján 

a tánc- és színművészeti tárgyak ok­
tatását. Ezt azért tartottuk fontos­

nak, mert a társastánc és a néptánc 

állandó műsoreleme a kulturális ren­

dezvényeknek. A gyermekszínját­
szást pedig igazi embert formáló 

tevékenységnek tekintjük. Nagy örö­
münkre szolgált, amikor az elmúlt 

tanév végén ezt a rejtett értéket 400 

diáknak tudtuk bemutatni a városi 
színházteremben, ahol Kalmár János 
nagyszerű rendezésében egy zanzá- 

sított Hamletet láthatott a közönség.
- Mely településeken tanítanak?
- Tizenhét településen (Baja, Bácsal­

más, Bácsbokod, Bácsborsód, Bátya,

Dávod, Dunafalva, Dusnok, Felsőszent- 

iván, Hercegszántó, Nagybaracska, 
Rém, Sükösd, Szakmár, Szeremle, Ta­
taháza, Vaskút) 30 tanárral közel 700 

növendéket tanítunk. A kulturális élet­

ben is aktívan részt veszünk. Baján a Já- 
noska-eresztés műsorát már tíz éve - 

döntő többségben - a danubiás mű­
vészeti csoportok adják.
- Az oktatásban bárki részt vehet?
- Már az iskola alapításkor az volt a 

szándékom, hogy ne csak a bejárás 
alól mentesítsem a gyerekeket, 

hanem a városi óradíjaktól is. Azaz 
bárki részt vehessen az oktatásban.

Sok a hátrányos helyzetű tanuló, de 

ez nem kell, hogy akadálya legyen a 

művészeti tanulmányoknak. A meg­
segítésükre pályázatokkal is élünk. 

Ezek szakmai téren is sokat jelente­
nek, egy nyertes testvériskolai projekt 

keretében még vándorszínházat is 

szerveztünk. Igyekszünk átjárhatósá­

got teremteni telephelyeink kisváro­

sai és falvai között, hogy a kész 

produkciókat több helyen is megmu­

tathassuk. Több nagyobb csoportun­
kat, zenekarunkat rendszeresen 
hívják külföldi vendégszereplésre is.
- Kik tanítanak az iskolában?
- Olyan szakemberek, akiknek 
fontos, hogy tanulóinknak valódi 

értéket adhassanak. Igyekeztem 

úgy összeválogatni a tanárokat, 
hogy a helyben tanítók is bekap­
csolódhassanak iskolánk munká­

jába, például egy-egy énektanár a 

szolfézsoktatásba. Arra is volt 
példa, hogy a megfelelő szakkal 

rendelkező pedagógusunkat se­

gítettük letelepedni azon a tele­

pülésen, ahol a leginkább szükség 

mutatkozott a munkájára.
- Milyen sikereket mondhat ma­
gáénak az iskola?
- Az eltelt húsz évünk alatt több mint 
ötezer növendékkel foglalkoztunk. A 

pozitív visszajelzések alapján bízha­
tunk abban, hogy közülük sokan ze­
nehallgató, művészetet szerető, 

koncertlátogató emberré váltak. 

Ugyanakkor sokan választották hi­
vatásuknak is a művészetet. Ma már 

több olyan tanárkollégánk is van, aki 

annak idején kisgyermekként nálunk 

kezdte tanulmányait. A számomra 
legkedvesebb sikertörténet mégis 

egy ifjú növendékünk élettörténete.

Amikor 19 évesen életének olyan 

mélypontjára került, hogy a kábító­

szerhez fordult, akkor megismertet­
tük vele a népzene szépségét. Ennek 
hatására inkább ezt a függőséget vá­

lasztotta. Azóta is sikeres népzenész. 
Úgy gondolom, egyedül miatta is ér­

demes volt megalapítani az iskolát.

- Az évforduló kapcsán milyen ren­
dezvényekre számíthat a közönség?
- Tizenhét településen dolgozunk 
négy művészeti ágban. Időnként fel­
merül a gondolat, ha összevonnánk 

csoportjainkat, milyen nagyszabású 

produkciókra lennénk képesek. A 
bácsbokodi, a bátyai és a vaskúti ze­
nekarnak biztosítjuk az utánpótlását, 

és a fenntartásukban is aktívan részt 
veszünk. A húszas számból kiindulva 

együtt találtuk ki, hogy azt egy nullá­
val kiegészítve hívjunk össze 200 fú­

vóst egy nagy közös muzsikálásra, 
így a karnagyokkal és a város kultu­

rális vezetőivel összefogva megala­

pítottuk a Bajai Danubia 

Fesztiválzenekart. Művészeti veze­
tőnek és főkarmestemek felkértük 

Neumayer Károly Liszt Ferenc-díjas 

karmestert, trombitaművészt, a 
Pécsi Tudományegyetem tanszék- 

vezető docensét, a Zsolnay Wind Or­

chestra karmesterét. A következő 

zenekarok mondtak már igent: a 
Mélykúti Fúvószenekar Beregi Ven­
del, a Kalocsai Liszt Ferenc AMI Fú­
vószenekara Betlenné Dajkó Ágnes, 

a Hartai Fúvósok Bogdán János, a 
Császártöltési Fúvószenekar és a Ha­
jósi Ifjúsági Zenekar Czipták Zsolt, a 

Bajai Liszt Ferenc AMI Symphonic 
Band és a Vaskúti Kraul Antal Fúvó­

szenekar Huzsvay György, a Báta- 
széki Ifjúsági Zenekar Maul Péter, a

Madarasi Gyermek és Ifjúsági Fúvó­

szenekar Szente Alfonz, a Bátyai Da­
nubia Ifjúsági Fúvószenekar 

Szklenka István, valamint a Bácsbo­

kodi Forgó Zoltán Ifjúsági Fúvósze­

nekar Tölgyesi Gergely vezetésével.

- A fesztiválzenekar első fellépése 

szeptember 26-án, szombaton 19 óra­
kor lesz a Petőfrszigeten, a Turisztikai 
Központ mögötti rendezvénytéren.
- A műsort követően szeretnénk 

megvalósítani közös álmunkat, ami 
messze túlmutat évfordulón, borün­

nepen, fesztiválon. A környékbeli kó­
rusokkal és a nagyközönséggel 

együtt szeretnénk eljátszani, eléne­

kelni a Himnuszt. Hiszem, hogy 
mindnyájunk lelkének jólesne ez a 
közös imádság. Ezúton is szeretettel 

hívok mindenkit erre az alkalomra!
SÁNDOR BOGLÁRKA
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Anyakönyvi hírek
Születtek, 2015. szeptember 3-17. között 

anyakönyvezettek: Béda Bence László (Ki­

rály Ildikó) Bálmonostor, Nagy Levente (Vá- 

rongi Andrea) Nagybaracska, Kökény Dávid 

(Bakos Anett) Császártöltés, Ézsiás Soma 

(Kálmán Dóra) Bácsalmás, Horváth Balázs 

József (Szepeshelyi Zsanett) Vaskút, Juhász 

Máté (Ferkócza Viktória) Felsőszentiván, 

Kiss Nimród (Schubert Zsanett) Baja, Markó 

Ilka Julianna (Farkas Anna Mária) Baja, 

Varga Lilla (Tóth Edina) Rém, Maizl Léna (Se 

bestyén Boglárka) Rákóczrfalva, Vörös Zara 

(Varga Adrienn) Sükösd, Ördög Bálint (Buz- 

der Gabriella) Baja, Tamás Kristóf (Csizma­

dia Szilvia) Sükösd, Burai Marcel (Radies 

Szilvia) Bácsalmás, Kludszky Misell Sanel 

(Chlopkó Vivien) Császártöltés, László 

Bence (Hegyeshalmi Virág) Baja, Bari Bog­

lárka (Sebestyén Csilla) Baja. 

Házasságkötés 2015. szeptember 5-én: Gyu- 

ricza Martin és Kisszabó Krisztina, Rózsa 

László és Raduka Stella Marietta, Németh 

Zsolt és Fórizs Dorottya Csilla, Farkas Endre 

László és Torda Zsófia, Vén Péter és Király 

Emese, Herpai Kálmán és Varga Eszter, Hor­

váth Zsolt Sándor és Bodó Ágnes. Szep­

tember 8-án: Balogh Zoltán és Himer Hen­

rietta. Szeptember 12-én: Udvari Attila és 

Lozsányi Kitti, Nagy László Ferenc és Pro- 

dán Andrea, Vadászlaki Zsolt és Szabó 

Petra, Vidók Balázs és Matity Mónika. 

Meghaltak, 2015. szeptember 3-17. között 

anyakönyvezettek: Hochschild Herbert 

Wilhelm 77 éves érsekcsanádi, Gyurákovics 

István 80 éves bajai, Marosi László Tamás 

74 éves bajai, Kühner Antalné Hász Mária 

74 éves garai, Füzesi Józsefné Karai Bor­

bála 88 éves bajai, Dikán Lajos 76 éves 

bajai, Fehér Mihályné Lehotay Ilona Erzsé­

bet 93 éves bácsalmási, Sipos Józsefné 

Vízin Viktória 77 éves bajai, Adolf Károly 

Péter 69 éves bajai, Bátyity Istvánné Fe­

kete Erzsébet 92 éves bajai, Lehotay Gyu- 

láné Mamuzsits Katalin 84 éves 

bácsalmási, Tornai Józsefné Kovács Mar­

git 84 éves tataházi, Nagy Katalin 65 éves 

bácsalmási, Valeszny Tibomé Rómics Pi­

roska Éva 75 éves mélykúti, Markó Antal 

77 éves bajai, Werner Sándor 87 éves bajai, 

Szauter Ferenc 70 éves bajai, Sirokiné Csá- 

taljay Gabriella 76 éves bajai, Tóth László 

83 éves bajai, Krix Antal 78 éves bajai lakos.

Kijelölt kutyafuttatók
BAJA VÄROS ÖNKORMÁNYZATA ALTAI

KUTYAFUTTATÁSRA KIJELÖLT HELY
Póráz használata a terület határain belül nem kötelező!
Az állat ürülékét össze kell szedni, az ürülék elhelyezésére a területen gyűjtőedény 
került kihelyezésre (az ürülék eltakarításának elmulasztása esetén az állattartóval 
szemben a közterület-felügyelő helyszíni bírságot szabhat ki, vagy az állattartóval 
szemben köztisztasági szabálysértési eljárás kezdeményezhető)!

Az állat által okozott kárért a felelősség az állat tartóját terheli.

Kérjük a fentiek betartását, a futtatásra kijelölt terület felelősségteljes, 
kulturált használatát!

Baja Város önkormányzata

RENDELET A kedvtelésből tartott állatok tartásáról szóló kormányrendelet 
alapján, belterületen pórázon kell sétáltatni a kutyákat. Baján a képviselő-tes­

tület három területet jelölt ki. A Türr-emlékműhöz vezető út melletti rész, az 
MNÁMK szomszédságában fekvő 

füves tér, valamint a Mészöly Gyula 

utca mögött található volt sportpálya 
területe használható futtatónak. Ezen 
területeket táblával jelölik meg, ame­
lyen rajta lesznek a legfőbb informá­

ciók. Szemetes zsákokkal ellátott 
hulladéktárolókat is kihelyez az ön- 

kormányzat, így gazdák gondoskod­
hatnak arról, hogy a séta után tiszta 

maradjon a fű.

Nyári „zenés-táncos-nyelvi projekt
LISZT FERENC ZENEISKOLA Sikeres 
pályázat révén élményszerű projek­

tet valósítottunk meg a Művészet, 

természet, nyelvtanulás tükrében. A 

Bajai Liszt Ferenc Alapfokú Művé­
szeti Iskola június 22-26. között ismé­

telten megrendezte a 7. Talentum 

Bajai Hagyományőrző és Tehetség- 
gondozó Művészeti Táborát. A pá­
lyázat ezúttal összetettebb szakmai 
feladatot fogalmazott meg, így a tá­

bori teendők után egy olaszországi 
út élményeivel is gazdagodhattunk. 

Hagyományos táborunk iránt nagy 
volt az érdeklődés, ezért több hely­

színen folyt a szakmai munka. A 
klasszikus- és népzene, a néptánc, a 

képző- és iparművészet felé érdek­
lődők kedvükre válogathattak. A kre­

atív alkotómunka, az egyéni 
hangszeres, a kamarazenei, a zene­

kari és a csoportos néptánc órák 
mellett jutott idő kikapcsolódásra is. 

A zene- és táncművészeti ágon 
magas színvonalú pedagógiai szak­

mai munkát láttak el kollégáink: Lov- 
retity Zoltánná, Eördögh Gabriella, 
Czipták Zsolt, Huzsvay György, Kán­
tor Erika, Kunosné Dankó Ilona, Ko­
vács Lajos, Bencses-Kiss Anikó, 
Tuzson Ágnes, Markóné Szalai

Gyöngyvér. A tehetséggondozó kur­
zus keretén belül a SZTE Zongora 

Tanszékéről: dr. Zsigmond Zoltán, dr. 
Zsigmondné dr. Pap Éva, a Vonós 

Tanszékről pedig dr. S. Dobos Márta 

művésztanár jött el. A növendékek 
létszáma meghaladta a 100 főt. A 

művészeti tábort a magasabb évfo­

lyamú növendékek Gála Hangver­
seny keretén belül, a kicsik Délelőtti 

Matiné koncerten mutatták be tu­

dásukat. A rendezvényeken szem- és 
fültanúi lehettünk a zene és a tánc 

csodálatos harmóniájának, elválaszt­
hatatlan összetartozásának.

Az intenzív tábor után csak néhány 

nap állt rendelkezésünkre az olaszor­

szági út előtt. Július 1-5. között öröm­
mel tettünk eleget a pármai 

meghívásnak. Az indulásunk előtti 

utolsó órákban is zajlottak az egyez­
tetések, melyeket igazgatónőnk, 
Hazslinszkyné Jaross Adrienn lelkes 
odaadással folytatott. A műsort nem 
volt nehéz összeállítani, hiszen sok ér­

tékes produkció született a táborban. 

A nehézséget inkább az okozta, hogy 

a létszámkorlát miatt kiket és mely 

műsorszámokat válasszuk. Július 2-án 

negyven fővel érkeztünk meg Arturo 

Toscanini szülővárosába, Pármába. A

gyakorlások és a koncertek mellett 

minden időnket igyekeztünk a város 

nevezetességeinek megtekintésére 
fordítani. Az olasz nyelv tempera­

mentuma bizsergetően hatott: min­
denki gyakorolhatta a „zene nyelvét”. 

Egyik koncertünket a Parma Urica 

Kulturális Központ hangversenyter­
mében tartottuk. Utána a helyi zenei 

élet egyik szervezőjével, Jordi Tarres 

Callal ismerkedtünk meg, aki gratulált 
a fellépőknek. Hozzátette azt is, hogy 

nem számított ilyen magas színvo­

nalra. Másik fellépésünket a San Leo­

nardo templomban hallhatták az 

érdeklődők. A teljes bevételt a San Le­

onardo katolikus templom javára, ka­
ritatív tevékenységére ajánlottuk fel.

Jó érzés volt magyar családok gratu­
lációit is fogadni. Örömteli, boldog pil­

lanatokat éltünk át.

A kitűnő szállásunkon a helyi gasztro­

nómia különlegességeit is megkóstol­
hattuk. A visszaúton, vállalva az 

éjszakai utazást, másnap délelőttől 

kora estig Velencében gyönyörköd­
hettünk. Kissé fáradtan, de csodálatos 

élményekkel gazdagodva érkeztünk 

haza, Bajára. Köszönjük a növendékek 
kimagasló produkcióit, a szülők önzet­

len segítségét és a kollégák kimagasló 
szakmai felkészítő munkáját!

Kunosné Dankó Ilona, tanszakvezető 

tanár, a Talentum Hagyományőrző és 

Tehetséggondozó Művészeti Tábor 
vezetője
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iRancsárr került terítéke

GEMENC Karapancsán esett a legna­
gyobb bika eddig a Gemenc Zrt. va­
dászterületein. Ez minden bizonnyal 
így is marad az idényben, hiszen szep­

tember közepéig tartott a javabőgés. 
Árvái Károly vadgazdálkodási osztály- 

vezető tájékoztatása szerint szeptem­
ber 17-ig összesen 121 darab gímbika 

esett. A 24 órás átlag trófeatömeg 7,04 
kilogramm. - A legnagyobb agancsos 

a karapancsai vadászterületünkön 

esett, trófeatömege 11,86 kiló, CIC 
pontszáma 243,88 pont. Ilyen magas 

pontszámra értékelt gímszarvas utol­
jára 2006-ban került terítékre társasá­
gunk vadászterületén. Három bikánk

esett még 11 kilogramm felett: Ge- 
mencben 11,19 és 11,02 kilós, Zöldhe­

gyen pedig 11,75 kilós. Négy bika 
trófeatömege volt 10-11 kg között-vá­
laszolta érdeklődésünkre.

„Vadászati lehetőségeinket sikerült 
maradéktalanul értékesítenünk. Eu­
rópa szinte minden országából érkez­

tek vendégek, sokan évről évre 

visszajárnak, hogy nálunk töltsék szep­

tember első napjait. A szarvasbőgés a 
Béda-Karapancsai, illetve a Hajós-Ho­

moki vadászterületeinken nagyon jó, 

míg a Gemenc! területünkön változó 
intenzitású volt. Összességében társa­

ságunk elégedett a szeptemberi

szarvas vadászat eredményével. 
Sikerült a megfelelő korosztályú 
gímszarvasokból a betervezett 

mennyiséget elejteni.”
GÉCZY ZSOLT 

ÉRDEKESSÉG A bédai vadászterüle­

ten Kiss Bálint kerületvezető vadász kí­
sérte a vendéget szeptember 9-én, 
szerdán a hajnali cserkelésen. A legin­

kább kőszáli kecskére hasonlító gímbi- 
kát, mint öreg visszarakott példányt, 

mára korábbi években is látták Bédán, 
de nem sikerült puskavégre kapni. 

Most elvétette a lépést. A bika agancs­

tömege 7,30 kilogramm, és a korábbi 
évekhez viszonyítva úgy tűnik, jócskán 
visszarakott FORRÁS: AGYAKI GÁBOR 

(fotó jobbra fent)

Az idén elejtett legöregebb bika életkorát a trófeabíráló bizottság 15 év 

fölé becsülte. Bédán került terítékre, 24 órás trófeatömege 7,30 kg
mi ara

filmkidolgozás 
kazetta digitalizálás 

extra méretű nagyítások 
fényképes ajándéktárgyak 

régi fényképek másolása, felújítása
6500 BAJA, KOSSUTH U. 14. (79) 428-922

online
rendelés: www.pongo.hu

Csillagászati szakkör indul Baján, 

a Tóth Kálmán utcai csillagvizsgáló­
ban szeptember elejétől június kö­

zepéig szerdánként 17.30-19 óráig. 
A foglalkozást Görgei Zoltán tartja. 

Mindenkit szeretettel várnak!

Halszabadítás A kecsegét yálasz- 
tották az év halának. Száz egyedet he­
lyez ki a Rotary Club Baja október 3-án 

10 órakor a Türr-emlékműnél. Az akci­

óhoz 1000 forintot várnak a helyszínen 

vagy a klub számlájára(i0700354- 
26209302-51100005). Az adományo­
kat ágyak beszerzésére fordítják a 

Bajai Szent Rókus Kórház számára.
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SPORT

TRI ÁTLÓN Faldum Gábor (Mogyi 
SE) a kanadai Edmontonban rende­

zett World Triathlon Series férfi elit fu­

tamban 13. helyen, míg Chicagóban, a 

világbajnoki sorozat nagy döntőjén 25. 
helyen ért célba. Borbély Miklós klub­

vezető szerint nagyon közel áll az olim­

piához. A következő évben csak arra 
kell figyelni a pontgyűjtés mellett, hogy 
ne sérüljön meg, illetve a legjobb álla­

potban utazzon el Rióba.

KYOKUSHIN A Szolnokon rende­

zett Európa Kupán Kern Róbert 
(Honbu Dojo SE) három tanítványa 
közül Parittya Tamás érte el a leg­

jobb helyezést: egy győztes és egy 
vesztes mérkőzést követően a he­
tedik helyen zárt. Vincze László első 

mérkőzésén orosz ellenfelétől fej­

rúgással kapott ki. A hölgyek me­
zőnyében Szerény Csenge a nyolc 

közé jutásért kapott ki KO-val.

A bajai utánpótlás szeptember 26- 
án Belgrádba utazik, míg október 
10-én a felnőttek a nyílt holland baj­

nokságon vesznek részt. BAJAI TV

Kis klub, nagy eredmények!
KAJAK-KENU

Bonyai Regina történelmet írt

Világbajnoki 2. helyezett lett Bo­
nyai Regina a Maraton női ifjúsági 
C-114,4 km-es távon.
Szeptember 11-e nagy nap volt 

Baja és a Bajai Vízisport Klub szá­

mára. A Győrben megrendezett 

Maraton Világbajnokságon Bo­
nyai Regina a gyorsasági világbaj­

nokság 5. helyezése után, 3 hét 

felkészülést követően részt vett a 

megmérettetésen. A verseny 
előtt 1 hétig Győrben gyakorolt, 

ismerkedett a pályával, ami min­
den nap változott. A víz állandóan 

formálta a partot. Pénteken 9.10- 
kor indult, egy jó rajtot követően 
sikerült bekerülnie a négyes él­

bolyba. Az első forduló után a ne­
gyedik helyen volt, majd lépésről 

lépésre hozta fel a mezőnyt. A fu­

tószakaszokat jól vette, mindig

hozott az ellenfeleken. Az ukrán 

hölgy nyerte meg a futamot, Re­
gina 1.22-vel lemaradva a 2. helyen 

végzett (mögötte 1.10-el lema­
radva a szám Európa-bajnoka, 
Bragato Giada ért célba).

Bonyai Regina történelmet írt: 

Magyarország első ifi női maraton 
VB helyezettje és minden idők leg­

jobb bajai kenusa!

A világbajnokság előtti napokon ren­
dezték meg a Masters és Parakenu 

Maraton Világkupát, ezen a verse­
nyen is képviseltette magát a klub 3 
versenyzővel: Szabó Melinda (Női Ki 

LTA 7,8 km) és Suba Róbert (Férfi Ki 

A 7,8 km) győzött, míg Szabó Sándor 
(Férfi Vi TA 7,8 km) bronzérmet 
nyert. A versenyzők felkészítő ed­

zője Huszár Henrik.

f

ii Vízisport Klub 
>lói jól teljesítenek

CSELGÁNCS 23 ország 212 verseny­

zője részvételével rendezték meg az 
Európa Kupa sorozat pozsonyi fordu­

lóját szeptember 6-án. Szigetvári Mer­
cédesz (+78 kg) a felnőtt mezőnyben 

magabiztos versenyzéssel aranyérmet 
szerzett. A bajaiak közül Köller Milán 

(81 kg) a 7. helyen végzett. Szigetvári 
Szilárd (+100 kg) is hetedikként zárta a 
versenyt. Knetig Emőke (57 kg) ko­

szovói és francia ellenfelétől is veresé­

get szenvedett. Edző: Radios Attila. 
Bécsben rendezték meg az ifjúsági 
Duna kupa csapatverseny: az osztrá­

kokat és szlovákokat megelőző ma­

gyar válogatottban Katzenmajer Kíra 
(edző: Hammer Erik) is szerepelt.

A Bécs Openen Katzenmajer Kíra 
(52 kg) második, míg Tóth Eszter (52 

kg) harmadik lett (Hammer Erik). 

Százhalombattán, a Földharc Or­
szágos Bajnokságon győzött Vég­
vári Martin, harmadik Őri Csanád 

(73 kg). Edző: Radics Attila. 
Euroliga szegedi forduló: Szerbia, 

Románia, Horvátország és Ma­
gyarország klubjainak versenyzői 
indultak. U10 (2008-2007-2006), 
kezdő kategória: Szabó Bence (22 

kg) 3. Haladó kategória: Szendrődi 
Zalán (30 kg) 3., Gyenis Márkó (33 
kg) 1. Diák C: Regajz Ferenc (33 kg) 

7., Bátyity Márk (45 kg) 3., Mezőfi 
Máté (45 kg) 4., Péter Ákos (35 kg)

2. Diák B: Neidert Dorina (49 kg) 1., 

Fekete András (32 kg) 3., Kovács 

Koppány (50 kg) 1., Gombkötő Se­
bestyén (50 kg) 2. Diák A: Alföldi 
Attila (33 kg) 4., Véber Vanessza 
(38 kg) 2., Mohácsi Emese (45 kg)

1. U16: Lutz Adrienn (48 kg) 3., Gris- 
nik Balázs (55 kg) 5., Szabó Dániel 
(36 kg) 4. Edző: Andrási Barna, 
Gergity Roland, Kálmánczhelyi Il­
dikó, Hammer Erik.
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Bemutatkozik a Bajai Kézilabda Sportegyesület
A Bajai KSE férfi kézilabdacsa­
pata főiskolai hallgatók kezde­

ményezésére alakult meg, 

szűkös anyagi lehetőségekkel.

Fiatal csapatunk gőzerővel tör 
felfelé: működésének 3. évé­

ben, a 2014/15-ös idényben meg­

nyerte a megyei bajnokságot, 
így ebben a szezonban (első­
ként) felnőtt és junior csapa­

tunk az NB ll-ben indul!
Az elmúlt év új tartalékokat ho­

zott kézilabdázni, illetve azt 

megtanulni vágyó fiatalok sze­
mélyében. így megjelent az ál­

talános iskolások sportolni 

vágyó ifjúsága, az EJF BKSE ser­
dülő együttese, valamint a kö­

zépiskolások ifjúsági csapata, 
mely egyben a felnőtt gárda 

utánpótlását képezi. Lelkes régi 
és új játékosaink, edzőink, tá­

mogatóink segítségével igyek­
szünk megerősíteni pozíciónkat 

a II. osztályban, hogy a jövőben 
akár még feljebb juthassunk! 

Baján a Bajai KSE egyedüliként 

képviseli a kézilabda sportágat.

Az utóbbi években több kupát 
meghirdettünk gyermekek szá­

mára. Közülük a Mikulás- és a 

Gyermeknapi Kupa lassan ha­

gyománnyá válik. Egyesületünk 
fő céljának és feladatának te­

kinti, hogy a kézilabdát, mint 
labdajátékot, valamint sport- és

szabadidő tevékenységet nép­

szerűsítse városunkban, az or­

szágszerte népszerű sportot 
visszahozza Baja életébe. 

Nehézségeink ellenére, mint az 

eredményekből látható, törek­

véseink nem bizonyulnak hiába­
valónak. Ezt támogatóinknak is

köszönhetjük. Eredményes NB 

ll-es szereplésünk érdekében 
kérjük és várjuk további támo­

gatók jelentkezését.

Kérjük és várjuk szurkolóink tá­

mogató jelenlétét is mérkőzé­
seinken!

Bajai KSE

A

További információk:
20/93-60-845 és 20/612-49-09.

Az őszi NB ll-es hazai mérkőzések helyszíne a Dr. Posta Sándor Sportcsarnok. 

Időpontok:

Szeptember 27. (vasárnap), 15.30 (Sport36-KomlóU23)., felnőtt
Október 18. (vasárnap) 15.30 (NEKA), felnőtt

November 1. (vasárnap), 13.30 junior és 15.30 felnőtt (Pécsi VSE II)
November 22. (vasárnap), 13.30 junior és 15.30 felnőtt (Mecsek Takarék) 

December 6. (vasárnap), 13.30 junior és 15.30 felnőtt (Rinyamenti KC)

BÁCSKAI NAPLÓ «SPORT • 2015.szeptember 24. 23.
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